

Original:

<https://www.unz.com/emargolis/911-the-mother-of-all-coincidences/>

9/11: the Mother of All Coincidences

“America’s strategic and economic interests in the Mideast and Muslim world are being threatened by the agony in Palestine, which inevitably invites terrorist attacks against US citizens and property.”

[Eric Margolis](#) • September 10, 2010

translated:

[https://www-unz-com.translate.google.com/emargolis/911-the-mother-of-all-coincidences/?
x_tr_sl=auto&x_tr_tl=hu&x_tr_hl=en](https://www-unz-com.translate.google.com/emargolis/911-the-mother-of-all-coincidences/?x_tr_sl=auto&x_tr_tl=hu&x_tr_hl=en)

A K o o g l i magyar fordítása természetesen kizárólag tájékoztató jellegű

9/11: Minden véletlen anyja

„Amerika stratégiai és gazdasági érdekeit a Közel-Keleten és a muszlim világban fenyegeti a palesztinai agónia, amely elkerülhetetlenül az Egyesült Államok állampolgárai és vagyona elleni terrortámadásokhoz vezet.”

[Eric Margolis](#) • 2010. szeptember 10



[Ken Tannenbaum](#) / [Shutterstock.com](#)

Mint Afganisztánnal és Dél-Ázsia többi részével foglalkozik a prominens nyugati újságíró, Eric Margolis régóta heti rendszerességgel publikált külpolitikai rovatot a

Toronto Sunban, *Kanada egyik vezető újságában. Amikor ez a hivatali ideje lejárt, 2010-ben a záró megjelenését használta fel ennek a dupla hosszúságú darabnak a futtatására, és nagyon erős kétségeit fejezte ki a hivatalos szeptember 11-i sztorival kapcsolatban, nagy volt az első és egyetlen alkalom, hogy ilyen nézetek jelentek meg meg minden jelentős észak-amerikai sajtóorgánumban.* .

NEW YORK – Szeptember 11. óta az olvasók folyamatosan kérdezik, mi a véleményem ezekről a támadásokról. E-mailek záporoztak bennem, amíg meg nem pörög a fejem az acél olvasztásával kapcsolatos mérnöki tanulmányoktól, az irányított robbanásokról, az aljas cselekményekről szóló állításokról és a roncsolásokról.

Az egyik legszínelmélet Hamid Gul tábornoktól, a pakisztáni hírszerző ügynökség, az ISI korábbi igazgatójától származik. Ragaszkodik ahhoz, hogy a 9/11-et az izraeli Moszad és az amerikai légió jobboldali tábornokaiból álló összeesküvés rendezte.

Közvetlenül a támadás után megnéztem a New York-i ikertornyok romjait, amelyek tetején gyakran vacsoráztam. Manhattan belvárosát borzalmas, bűdös miazma borította be a támadástól. Soha nem éreztem még ilyen szörnyű szagot. Napokba telt, mire lemostam a kellemetlen szagot a testemről. Szeptember 11-e bennszülött New York-iként a szívemig megrázott – de aligha lepett meg, hiszen kilenc nappal korábban jósltam egy komoly támadást az Egyesült Államok ellen.

Amikor a Pentagonban jártam, hogy a Közel-Keletről tanácskozzam, megnéztem annak külső falát is, amelyet a harmadik eltérített repülőgép ütött el.

Láttam fényképeket a becsapódás helyszínéről, és nem értettem, mi történt a repülőgép-roncsokkal. Szinte nem volt.

1993-ban elrabortak Németország felett a Lufthansa Kairóba tartó járatán. Az etióp gépeltérítő visszavitt minket New Yorkba. A gépeltérítő azzal fenyegetőzött, hogy az A310-es nagygépünket a Wall Streetbe csapja.

Repülésünket az amerikai F-15-ös vadászgépek árnyékolták be, amelyeknek szükség esetén lövöldözési parancsot kaptak. Hol volt akkor az amerikai légvédelem 2001. szeptember 11-én?

Egy nappal 9/11 után megkérdezték tőlem a CNN-t, hogy Oszama bin Laden áll-e a támadás mögött. „Még látnunk kell a bizonyítékot” – válaszoltam. Ezt az álláspontomat ma is fenntartom.

Bin Laden tagadta, hogy ő vagy az al-Kaida állt volna szeptember 11-e mögött, és közel 3000 ember halálát okozta. A cselekmény a németországi Hamburgban és a spanyol Madridban kelt ki, nem Afganisztánban. Egy pakisztáni, Khaled Sheik Mohammed azt állította, hogy ő volt az ötletgazda – miután a **CIA 183 alkalommal majdnem vízbe fulladva kínozza meg.**

Bár Oszama bin Laden tagadta, hogy részt vett volna benne, azt mondta, hogy szerinte a **New York elleni támadást részben az motiválta, hogy Izrael 1982-es libanoni inváziója során elpusztította Bejrút belvárosát, amely mintegy 18 000 civil halálát okozta.**

A bin Laden bűnösségét megerősítő szalagok ügyetlen hamisítványok voltak. Állítólag az orosz hírszerzés által biztosított és fizetett tálibellenes afgán Északi Szövetség „találta meg” őket

Afganisztánban.

Találkoztam Oszama bin Ladennel Afganisztánban, és azt mondtam a CNN-nézőknek, hogy nem ő az a férfi, aki a felvételeken szerepel.

9/11 után Colin Powell külügyminiszter megígérte az amerikaiaknak, hogy a külügyminisztérium kiad egy fehér könyvet, amely részletezi bin Laden bűnösségét. Az afganisztáni tálib kormányte ezt a dokumentumot, ezért kérte kiadná bin Ladent, ahogy azt az Egyesült Államok követelte. **A Fehér Könyv soha nem készült,** és az USA figyelmen kívül hagyta a megfelelő jogi eljárást, és megtámadta Afganisztánt. Még mindig várunk bizonyítékokra.

Továbbra is bizonytalan vagyok, hogy valóban Oszama bin Laden állt a támadások mögött. Sok közvetett bizonyíték utal rá és az al-Kaidára, de a meggyőző bizonyíték még mindig hiányzik. Egy dolog biztos: a támadásokat nem Afganisztánból, **hanem Németországból tervezték és hajtották végre.** A 19 gépeltérítő közül 15 szaúdi volt, kettő az Egyesült Arab Emírségekből, egyiptomi és egy libanoni.

Szeptember 11-e óta egyébként azt mondom, hogy az al-Kaida veszélyét és méretét erősen eltúlozták – amint azt a londoni Nemzetközi Stratégiai Tanulmányok Intézetének e heti kirobbanó jelentése is megerősítette. Az afgán kommunisták elleni harcnak szentelt **al-Kaidának soha nem volt több mint 300 tagja a csúcson.**

Leon Panetta, a CIA vezetője szerint ma legfeljebb 50 al-Kaida ember tartózkodik Afganisztánban. Barack Obama elnök ennek ellenére megháromszorozta az Afganisztánban tartózkodó amerikai katonák számát, 120 ezerre, az al-Kaidának nevezhető fenyegetés miatt.

Mi folyik itt?

Sokan külföldön úgy gondolják, hogy az al-Kaida egy amerikai találmány, amelyet külföldi katonai műveletek igazolására használnak. Nem osztom ezt a nézetet. Oszama bin Laden soha nem volt amerikai ügynök, bár csoportja közvetve kapott pénzt a CIA-tól a kommunisták elleni harcra.

Vissza a 9/11-hez. Még mindig nem értem, hogy az amatőr pilóták hogyan tudtak alacsony manőverezni, hogy eltalálják a World Trade Centert és a Pentagont. Ahogy egy pakisztáni titkosszolgálati ügynök mondta nekem, „ha valóban amatőr arab pilóták lettek volna, akkor egymásnak ütköztek volna, nem a World Trade Centerbe!”

A támadást filmező izraeli „költöztetők” letartóztatása és az örömtől táncoló izraeli „diákok” letartóztatása, valamint az azt követő izraeli „diákok” letartóztatása, akik állítólag a leendő gépeltérítőket követték, továbbra is mély rejtély marad. Ugyanígy az amerikai légvédelem immobilizálása is.

Az Egyesült Államok Szeptember 11-i Bizottsága csakúgy, mint az összes ilyen kormányzati bizottság, elmosódott. Úgy tervezték, hogy elfedjék, nem pedig felfedjék az igazságot.

A Scripps Howard/Washington Post 2006-os közvélemény-kutatása szerint a mintában szereplő 1000 amerikai 36%-a gondolta úgy, hogy az Egyesült Államok kormánya mögött áll szeptember 11-e. Sok amerikai még mindig nem hisz a szeptember 11-i hivatalos verzióknak.

Sok európai sem. Az egész muszlim világ gondolja, hogy szeptember 11-e Izrael és úgy a Dick Cheney által vezetett szélsőjobbaldali amerikai neokonok műve volt.

Ha igaz a 9/11-ről szóló hivatalos történet, akkor a támadások a Bush-kormányzatot őrzés közben elaludták. Bush inkompetens nemzetbiztonsági tanácsadója, Condoleeza Rice komoly figyelmeztetéseket ecsetelte a közelgő támadásra, és éppen szeptember 11-én csökkentette a terrorizmus elleni küzdelemre fordított kiadásait.

A Fehér Ház és a média gyorsan hibáztatta azokat a muszlimokat, akik gyűlölték Amerika életstílusát és értékeit, és bevezették az „iszlám terrorizmus” koncepcióját – vagyis azt, hogy a muszlim hit, nem pedig politikai kérdések váltották ki a támadásokat.

Ez a veszélyes canard megfertőzte Amerikát, ami az iszlamofóbia növekvő hullámához vezetett. A New York belvárosában található muzulmán közösségi központ miatti folyamatos felhajtás és egy floridai prédikátor Korán elégetésével kapcsolatos fenyegetés a vallásos gyűlölet legfrissebb példája.

A New Yorkot és Washingtonot megtámadó öngyilkos csapat világossá tette, hogy célja a következő volt: a. büntesse meg az Egyesült Államokat, amiért támogatta a palesztinok Izrael általi elnyomását; és b. amit Szaúd-Arábia amerikai „megszállásának” neveztek. Bár mindannyian muszlimok voltak, nem a vallás volt a motiváló tényező.

Ahogy a CIA egykori bin Laden-szakértője, Michael Scheuer helyesen megjegyezte, a muszlim világ dühös volt az Egyesült Államokra amiatt, amit a régiójában tesz, nem Amerika értékei, szabadságjogai vagy vallása miatt.

A szeptember 11-i merénylet ezen motívumait nagyrészt elfedte az „iszlám terrorizmussal” kapcsolatos hisztériakorbács. A lépfene New Yorkban, Floridában és Washingtonban nem sokkal szeptember 11. utáni telepítése egyértelműen a további muszlimellenes felháborodást hivatott elősegíteni. Ennek a vörös heringnek az elkövetői továbbra is ismeretlenek. Az lépfene-támadás azonban felgyorsította a féltotalitárius Patriot Act elfogadását, amely élesen korlátozta az amerikaiak személyes szabadságjogait, és drákói új törvényeket írt elő.

Hamisított bin Laden videók és hangszalagok. Ültetett lépfene. Egy sértetlen Koránt hihetetlen módon a nulladik helyen találtak. Bizonyítékok egy gépeltérítő táskájában, aki valahogy nem tudta megtenni szerencsétlenül járását. Azonnali állítások szerint az al-Kaida állt a támadások mögött. Azok az amatőr kamikaze pilóták és az összeomló tornyok.

A George Bush elnök és Tony Blair miniszterelnök találkozájáról készült londoni felvételek talán a legelmarasztalóbbak, hogy az Egyesült Államok elnökének baljós javaslatát fedjék fel, hogy háborút provokáljanak Irakkal az Egyesült Államok repülőgépeinek ENSZ színekre festésével, majd az iraki légvédelmet addig zümmögik, amíg rá nem lőttek. Így biztosítva a „casus belli”-t. Bush állítólag azt is elmondta Blairnek, hogy Irak után Szaúd-Arábiát, Szíriát és Pakisztánt is „tovább támadja”.

1939-ben a náci Németország a katonákat lengyel egyenruhába öltöztette, hogy a határon tűzharcot provokáljon, hogy igazolja Berlin ezt követő lengyelországi invázióját. Bush terve hasonló volt. Egy elnök, aki egy ilyen bűnözői akciót fontolgatna, sokkal tovább menne

birodalmi álmai megvalósítása érdekében.

Veterán újságíróként számomra ez az egész mennyei szagú. Túl sok a megválaszolatlan kérdés, túl sok a gyanú, és az a régi római jogi kérdés, a „cui bono” – „kinek a javára?”

1933. február 28-án egy holland zsidó által felgyújtott tűz pusztította a német parlamentet, a Reichstagot. Amíg a Reichstag romjai még füstöltek, Adolf Hitler kormánya háborút hirdetett a „terrorizmus” ellen. Kihirdették a „Nép- és államvédelmi rendeletet”, amely felfüggeszti a beszéd-, gyülekezési-, tulajdon- és személyi szabadságjogok minden jogi védelmét. A Reichstag-tűz lehetővé tette a kormány számára, hogy megfelelő törvényi eljárás nélkül összeszedje a „terrorizmussal” gyanúsítottakat, és a rendőrségi jogkört szinte teljessé tette.

Ismerős? Íme egy újabb megdöbbentő egybeesés. Két évvel szeptember 11-e előtt több mint 200 embert öltek meg Oroszországban egy sor rejtélyes lakóépületi robbantásban. A csecsenföldi „iszlám terroristákat” hibáztatták.

Pánik söpört végig Oroszországon, és Vlagyimir Putyin volt KGB-ügynököt hatalmába kerítette. Az FSZB orosz biztonsági ügynökeit tetten érték egy másik épületben robbanóanyagok elültetésén, de a történetet elhallgatták. Egy volt FSZB-ügynököt, Alekszandr Litvinyenkot, aki megpróbálta felfedni ezt a történetet, meggyilkolták Londonban radioaktív polóniummal.

Hasonlóképpen, a Bush-kormány neokonok szégyentelenül felhasználták szeptember 11-ét Irak inváziójának előmozdítására. Közvetlenül a támadás előtt a közvélemény-kutatások azt mutatták, hogy az amerikaiak 80%-a tévesen azt hitte, hogy Szaddám Huszein lemaradt szeptember 11-éről. Dr. Goebbels büszke lett volna.

Mire következtethetünk tehát végül? 1. Még mindig nem ismerjük szeptember 11-e valódi történetét. 2. A hivatalos verzió nem hiteles. 3. 9/11-et a stratégiai Afganisztán és az olajban gazdag Irak megszállásának igazolására használták fel. 4. A támadások Amerikát a muszlim világ elleni háborúba sodorták, és gazdagították az Egyesült Államok fegyveripart. 5. Szeptember 11. az Izrael-barát neokonzervatívokat, korábban szélső csoportot juttatta hatalomra, és velük együtt Amerika totalitárius szélsőjobboldalát is. 6. Bush provokálatlan háborúja Irak ellen megsemmisítette Izrael két fő ellenségének egyikét. 7. Szeptember 11. Amerikát a muszlim világgal szembeni állandó hadiállapotnak bizonyulhat – ez a neokonzervatívok kulcsfontosságú célja.

De a mai napig nem láttam szilárd bizonyítékot arra, hogy szeptember 11-e Amerika szélsőjobboldalának vagy Izraelnek az összeesküvése, vagy egy óriási leplezés volt. Talán csak a Minden véletlen Anyja. Végül 19 dühös arab és egy dühös Bush-kormányzat lehetett, akik valaki mást kerestek a hibáztatásért.

(A szerző vagy a képviselő engedélyével újra közzétéve a [Sun Media -tól](#))

[← Mideast Peace Talk Kabuki Kasmír: Három perc az atomháborútól →](#)

[Nemrég a Szerzőtől](#)

- [Öld meg al-Zawahirit](#)
- [A Közel-Kelet biztonságosabbá tétele a diktátorok számára](#)

- [Bolond háború, rosszul vívott](#)
- [A háborúhoz vezető út megzavarása](#)

Kapcsolódó darabok szerzőtől

- [Öld meg al-Zawahirit](#)
- [Fejezd be Bush hülye háborúját még ma!](#)
- [Birodalmak temetője](#)
- [Ki volt valójában a 9/11 mögött?](#)
- [Igazság 9/11-ről](#)

Kapcsolódó érdeklődésű

9/11 izraeli állás volt

Hogyan keverték be Amerikát a IV. világháborúba

Laurent Guyénot

Amerikai Pravda: Keressük 9/11 igazságát húsz év után

Ki támadta meg Amerikát 2001-ben és miért?

Ron Unz

9/11 rejtélyeinek feloldása: Izrael és a tévedés taktikája

Alan Sabrosky

[← Mideast Peace Talk Kabuki Kasmír: Három perc az atomháborútól →](#)

- [Mooser](#) mondja:

[2013. december 24., 23:29 GMT • 8,8 éve](#) ↑

A tornyok összeomlása, az összeomlás ideje és módja rendkívül aggasztó, és soha nem számoltak vele. Soha nem gondoltam volna, hogy az amerikaiak nagyon komoly kérdések nélkül elfogadják, hogy felhőkarcolóik így szétesnek. De megtették, a média segítségével.

- **Egyetértek:** [Cking](#)
- **Válaszok:** [@Weaver](#) , [@GomezAdddams](#) , [@Realist](#) , [@anon](#) , [@Trinity](#) , [@ivan](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [ben tillman](#) mondja:

[2015. november 30., 19:44 GMT • 6,8 éve](#) ↑

A média nagyon segítőkész!

- **Válaszok:** [@Rev. Spooner](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [grand wazoo](#) mondja:

[2018. szeptember 20., 1:30 GMT • 4,0 éve](#) ↑

Miért olyan keveset beszélnek arról, hogy az amerikai légvédelmet (NORAD) hogyan veszélyeztették a 911. Nem kis teljesítmény, azt hiszem, nyugodtan kijelenthetjük, hogy az al-

Qeda soha nem tudta volna ezt elérni.

• **Válaszok:** [@lee](#) , [@Cking](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Dan Hayes](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 5:46 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

A 2010-es esszé által feltett sok előrelátó kérdés még mindig megválaszolatlan. És annál több ok arra, hogy szerzőjét teljes munkaidőben visszahozzuk a The Unz Review-ba (lapozó Ron főszerkesztő!)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• Anon[291] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 11., 8:44 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Eric,

Köszönöm, hogy megpróbálsz tényszerű és semleges lenni.

Az egyetlen szűkszavú megjegyzésem a WTC Towers szerkezetét ismerő professzionális mérnökként – „az épületek így nem dőlnek le”

Hoya Saxa barátom

• **Válaszok:** [@Jonathan Revusky](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 9:27 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

"holland zsidó"

Huh, ez honnan jött? Ez az első, amit valaha hallottam arról, hogy Marinus van der Lubbe állítólag zsidó. Nincs bizonyíték arra, hogy ő volt.

Lubbe esete néhány összeesküvés-forgatókönyvvel alátámasztja a problémát. Nem volt kérdés, hogy Hitler megfogadta, hogy felszámolja a Weimari Köztársaságot, és egyszemélyes diktatúrát hoz létre saját maga, mint Der Führer. Az is világos volt, hogy Hitler előtt mások, például Franz von Papen készítették elő a felhatalmazó törvény jogi feltételeit a Weimari Köztársaság felszámolásának szándékával. Minden a helyére került egy lehetőséghez. De a Reichstag felgyújtása valójában csak egyszemélyes munka volt. Nem volt szó nemzetiszocialistákról vagy kommunistákról. Lubbe maga csinálta, és megadta Hitlernek azt a lehetőséget, amelyre eddig figyelt.

Ennek aztán fel kell vetnie néhány kérdést a 911-gyel kapcsolatban. Nyilvánvaló, hogy az incidenst arra használták, hogy olyan dolgokon átgázoljanak, amelyeket egy ideje terveztek. De a Reichstag-tűz incidens aláhúzza, hogy ez önmagában nem bizonyítéka annak, hogy mindent akár a Moszad, akár a Pentagon, akár bárki tervezett. Sok minden olyan esetnek tekinthető, amikor az előre meghatározott napirenddel rendelkező emberek ráugranak egy lehetőségre, amikor az adott.

• **Köszönöm:** [RichardDuck](#)

- **Válaszok:** [@Wokechoke](#) , [@Hubert](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Dave Bowman](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 12:15 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

De a mai napig nem láttam szilárd bizonyítékot arra, hogy szeptember 11-e Amerika szélsőjobboldalának **vagy Izraelnek** az összeesküvése, vagy egy óriási lepezés volt. Talán csak a Minden véletlen Anyja. Végül 19 dühös arab és egy dühös Bush-kormányzat lehetett, akik valaki mást kerestek a hibáztatásért.

Ennek az autóbalesetről szóló cikknek a többi része elég rossz volt – felvetettek, de megválaszolatlan kérdések, bőven nem sequiturs, az egész fő kritikus kapcsolódó altémák meg sem említve – és a tetején számos elírás, ami a korrektúra szintjét mutatja. De a fent idézett utolsó lélegzetelállító idiotizmus az utolsó csepp a pohárban. Meg sem próbálok vitatkozni vagy válaszolni ekkora szemétre, és nem fogok vesződni azzal, hogy több cikket olvassak Eric Margolistól.

Ron Unz TÉNYLEG az egyetlen zsidó Amerikában, akinek van egy jól működő agya ÉS van készsége és képessége is, hogy világos, koherens angolt írjon?

- **Egyetértek:** [Mark Gobell](#)
- **Válaszok:** [@Ron Unz](#) , [@GeneralRipper](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Ron Unz](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 13:02 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Dave Bowman](#)

Ennek az autóbalesetről szóló cikknek a többi része elég rossz volt – kérdések felvetődtek, de nem válaszoltak, nem-sequiturs bőven, egész fő kritikus kapcsolódó altémák, amelyeket még csak meg sem említettek... Meg sem kísérek vitatkozni vagy válaszolni az ekkora szemérről. , és nem fogok vesződni azzal, hogy több cikket olvassak Eric Margolistól.

Szerintem túl keményen viselkedsz Margolisszal.

Emlékeim szerint a cikk, amelyről oly keserűen panaszkodsz, a *Toronto Sunban* , Kanada egyik vezető MSM újságjában jelent meg, nagyjából a *NYT* vagy a *WSJ helyi megfelelőjeként*, és a *Sun Media* szindikátuson keresztül újranyomták . Régóta ő volt az egyik rovatvezetőjük, és amikor a rovata véget ért, utolsó megjelenését arra használta, hogy ezeket a fontos információkat a kiadványukba vigye.

Nyilvánvaló, hogy valamit bevinni az elit MSM-be sokkal nehezebb, mint pusztán egy bejegyzést írni valamelyik weboldalon valahol, és szükségszerűen sokkal nagyobb megszorításokkal jár. Láttál már ehhez hasonlót egy elit amerikai újságban?

- **Egyetértek:** [Spender_CGB](#), [TKK](#), [follyofwar](#), [lavoisier](#)
- **Köszönöm:** [Weaver](#), [Charles](#)

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#) , [@Dave Bowman](#) , [@lavoisier](#) , [@carroll price](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [anno nimus](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 14:27 GMT](#) • [11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

1993-ban elrabortak Németország felett a Lufthansa Kairóba tartó járatán. Az etióp gépeltérítő visszavitt minket New Yorkba.

még mindig emlékszem a gépeltérítő nevére, nebiyu, de az évszámra nem. itt vannak a véletlenek, ha a mélyebb jelentésre törekszel.

1993 – ugyanabban az évben, mint a tornyok első kísérlete

1993 – 8 évvel szeptember 11. előtt. 8, elég mondta

Nebiyu – amhara szó szerint azt jelenti: „a próféta”. Demeqe, a vezetékneve: „Brilliance”.

Ésaiás próféta ragyogását mindenki ismeri.

Németország és a Lufthansa – Hamburg

kitérőt tervez Egyiptomból – „van néhány gépünk... ne csinálj hülyeségeket...”

repülés NY-ba – túl nyilvánvaló

Kedves Margolis úr! Bárcsak gyakrabban írhatna. 9/11 az etióp újév napja. boldog új évet!

<https://ethiotewahido.blogspot.com/2020/08/ behold-from-henceforth-all-generations.html>

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [Jonathan Revusky](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 11., 14:38 GMT](#) • [11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Anon](#)

Az egyetlen szűkszavú megjegyzésem a WTC Towers szerkezetét ismerő professzionális mérnökként – „az épületek így nem dőlnek le”

Nos, általában nem, nem, de Margolis szavaival élve ez volt *a Minden véletlen Anyja* . Nos, fedezett. Azt mondta *talán* .

Talán csak a Minden véletlen Anyja

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Weaver](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 15:26 GMT](#) • [11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Mooser](#)

Nem hiszem, hogy pontosan elfogadtuk; egyszerűen lehetlenné vált nyilvánosan megkérdőjelezni. Mivel az internet domináns, megkérdőjelezhetjük. A támadás nem volt nagy dolog számomra, de sokan el voltak döbbenve tőle. A döbbsent nem a megfelelő szó, de muszáj.

Ez olyan, mintha megkérdőjelezné a holokausztot vagy Krisztus születését, túl nagy. Még mindig emlékszem a gondolataimra: nem tudtam eleget ahhoz, hogy megkérdőjelezzem, hogyan dőltek össze az épületek. Mások azt mondták, hogy ez lehetetlen; Érdekesnek találtam, de nem tudtam.

Én legalábbis minden háború ellen voltam.

• **Válaszok:** [@GeneralRipper](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• Anon[159] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 11., 15:33 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

zsidók.

Sátán átka az emberiségre.

• **Válaszok:** [@Weaver](#) , [@Deep Thought](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

[Iratkozzon fel az Új oszlopokra](#)

• [Weaver](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 16:25 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Anon](#)

Nézze meg, mit tettek a rómaiak Karthágóval. Egy közelmúltbeli állítás: elvették a könyvtáraikból, elpusztították a várost, kitörölték, majd új hamis Karthágót hoztak létre, hogy tovább rejtse, és úgy tűnik, hogy egy hamis karthágói nyelvet is létrehozta. A rómaiak teljesen elpusztították Karthágót, még ha ennek egy része nem is igaz.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Dr. Charles Fhandrich](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 17:17 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

9/11: Minden véletlen anyja”.

Talán. Franklin Roosevelt elnök egyszer azt mondta: „A politikában semmi sem történik véletlenül. Ha megtörténik, fogadni lehet, hogy így tervezték.” Hmmmm

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 19:35 GMT • 11,3 hónapja](#) • 600 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Remek egy-két szemét kombó Margolistól, majd Unztól. Húsz éve olvastam a Margolist, mert Kanadában a legtöbb hamburgerlánc ingyen adta a Sunnak a rongyokat, és a bulvárlap enyhén mulatságos öt percet csinált, amíg vasárnap reggel megittam a kávémat.

Az a képzet, hogy a Nap a NYT vagy a WSJ megfelelője, túlmutat az abszurditás halványán, így szokás szerint feltehetjük a kérdést, hogy Unz szándékosan vagy véletlenül tudatlan.

Ami Margolist illeti, az azt követő első néhány évben még mindig a 9/11 többé-kevésbé mainstream nézetét hirdette. Egyszer írtam neki, és megkérdeztem, meg tudná-e magyarázni Hani Hanjour átalakulását el Kaydah Max Immelmanjává.

A szeptember 11-ével kapcsolatos szarra jellemző módon Margolis hamisan jellemzi bin Ladent, és azt állítja, hogy nem volt „amerikai ügynök”. Teljesen az Egyesült Államok java volt, és részt vett abban, hogy muzulmán harcosokat és fegyvereket vezessenek be Jugoszlávia

NATO-pusztításába a kilencvenes években.

Az el Kaydah, mint az orosz kommunisták elpusztítására törekvő entitás, soha nem létezett, és bin Laden kapcsolata a birodalmi hírszerzéssel és a hidegháború utáni Káosz Világcircuszával legalább tíz évig fennmaradt azután, hogy az utolsó orosz dízelolajjal dübörgő Üzbegisztánba zuhant. gőzök.

Margolis minden bizonnyal rejtélyes. Édesanyja albán OSS ügynök volt, apja pedig zsidó ügyvéd, aki show-bizniszben vett részt. Margolis, a fiatalabb, kígyóolajat árult átvitt értelemben „újságírásával”, szó szerint pedig 300 millió dolláros Jamieson-vitamin-szervezetével.

Ő volt az első író, akit valaha olvastam, aki a CIA-s Edwin Wilson és Frank Terpil különös kapcsolatáról írt Ghadaffihoz. Ami a CIA és a többi birodalmi hírszerzés vicces viszonyához vezet Ghadaffihoz és a „terroristákhoz”. A fősodorbeli források továbbra is szeretnek hazudni a Líbiában tartózkodó zöldsapkásokról, „nyugdíjasként” emlegetve őket, de az elévült világterrorista, Billy Waugh 2001 őszén, vagyis húsz évvel a munkája után aktív szolgálatban bukkant fel Afganisztánban. a gonosz líbiai diktátor.

Valószínűleg soha nem derül ki, hogy Terpilnek és barátainak milyen kapcsolata volt a Pan Am repülőgép megsemmisítésével Lockerbie felett, de kevés ésszerű okunk van elfogadni a hivatalos neveléses történetet arról, hogy a gonosz Ghadaffi felrobbantotta a repülőgépet.

Ha egyszer megnézzük a CIA, az MI6 stb. kapcsolatát az olyan emberekkel, mint az IRA, akkor megjelennek a Gladio hadművelethez fűződő linkek. A Special Branch ügynökei legalább egy olasz Gladio ügynök szerint a különböző európai Gladio szörnyekkel képezték ki magukat.

Margolis visszaeső rutinja a Vörösök, vagy – tekintettel harminc évvel ezelőtti eltűnésükre az európai képből – a gonosz oroszok után. Margolis itt nem tesz említést az egyik legborzasztóbb terrah-epizódról, a beszlni csecsemőgyilkos orgiáról. Ez egyszerűen nem játszik szerepet Margolis Golden Oldies ismertetőjében.

A csecsen háborús kiáltás egyáltalán nem tesz említést Richard Perle testes démon és barátai szokatlan kapcsolatáról a csecsenekkel, akik a szovjet korszak nem entitásából a radikalizmus élvonalába kerültek a CIA és a CIA által üzemeltetett szokásos Mohameden vezetéken keresztül. haverok.

És mint egy jó fiú, Margolis mindenképp megemlíti a Litvininko mesét, de alig van szó a néhai nagy autókereskedőről, Berezovszkijról a csecsen szabadságharcosok számára.

Ha valakit érdekel, hogy megtudjon néhány dolgot a terrorizmus gagy világról és annak a birodalmi projekthez való viszonyáról, azt javaslom, hagyja el a szennyvizet, mint ez az oldal, és tanuljon meg néhány „tényt”, vagy legalább az állítólagos tények egymáshoz való viszonyát. :

http://www.historycommons.org/project.jsp?project=911_project

- **Egyetértek:** [Mark Gobell](#)
- **Köszönöm:** [Carolyn Yeager](#), [Wizard of Oz](#)
- **Válaszok:** [@Ron Unz](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Ron Unz](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 21:48 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Az a képzet, hogy a Nap a NYT vagy a WSJ megfelelője, túlmutat az abszurditás halványán, így szokás szerint feltehetjük a kérdést, hogy Unz szándékosan vagy véletlenül tudatlan.

Valójában igazad lehet. Nem vagyok túl jártas a kanadai médiában, és azt hiszem, valószínűleg összekevertem a *Toronto Sun*t a *Toronto Star*ral, Kanada legnagyobb újságjával.

<https://www.agilitypr.com/resources/top-media-outlets/top-10-canadian-print-outlets/>

Ennek ellenére úgy tűnik, hogy a *Sun Kanada* negyedik legnagyobb újsága, tehát minden bizonnyal az MSM része.

- **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#), [@Wokechoke](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [GeneralRipper](#) [AA "The Griffins"] azt mondja:

[2021. szeptember 11., 22:01 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Weaver](#)

Ez olyan, mintha megkérdőjelezné a holokausztot vagy Krisztus születését, túl nagy.

lol... Köszönöm ezt.

Lebukott!

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Pancho](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 22:07 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Ne hagyja ki ezt a most megjelent: „9/11 and American Exceptionalism” itt:

<https://newswithviews.com/9-11-and-american-exceptionalism/>

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 22:52 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Elbűvölő. Jelentősen pontatlanul nyilatkozol valamiről, majd azt mondd, hogy „lehet igazam”, amikor rámutatok. És akkor használja a „kapufák mozgatója logikai tévedést”, úgy tesz, mintha a probléma az lenne, hogy a Nap az MSM része-e vagy sem.

Remek forrásmegjelölés. Úgy tűnik, el sem olvastad azt a cikket, amelyet linkeltél, mivel Kanadában a Globe and Mail első helyen áll, a Star pedig a második helyen áll.

A Csillagot gyakran „Vörös Csillagként” emlegették állítólagos baloldali elfogultsága miatt, így Margolisnak aligha kínál platformot a vörös csali névcseppeinek abban a madárketrecben.

A Postmedia tulajdonosa a Sun bulvárlap fishwrap-lánc, és ők a legtöbb napilap, egy időben a

Sun ellen versenyeztek. Csontváznál kisebbre zsugorították a híradókat, és ugyanazokat a sztorikat közvetítik a Suns és a Postmedia tulajdonában lévő összes többi napilap.

• **Válaszok:** [@Ron Unz](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 11., 23:10 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Lásd, hogy ez a cikk már régen íródott. Lehet, hogy a címet most módosítani kellene vagy kellene erre:

9/11: Minden COHENeset anyja.

Nem biztos benne, hogy a COHENCidence kint volt-e még 2010-ben. Egész nap néztem a ((cső))-t, és bojkottáltam ezeket az ünnepségeket, más néven „emlékműveket” ezeken az éveken keresztül, TISZTELETÉBEN az összes ártatlan élete iránt, amely aznap tönkrement. Úgy látom (((a régi média))) még mindig nem változtatta meg a dallamát. Ugyanaz a régi dal és tánc. Lenyűgöző, hogy ennek a TRAGEDY-nek ünnepi és hamis hangulata van a táncmesterek által. RIP áldozatainak a 9-11. Trump és Biden mindketten KAMPÁNYOZNAK ma a VALÓSÁGBAN. SZOMORÚ.

(((Lucky Larry)))

(((5 táncoló Shlomos)))

Cue: The Break Up Song, Greg Kihn Band

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [GeneralRipper](#) [AA "The Griffins"] azt mondja:

[2021. szeptember 11., 23:52 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Dave Bowman](#)

Köszönöm Uram. Kiváló megjegyzés.

Az amerikai "szélsőjobb"???

Kik azok a srácok? Olyanok, mint Franco vagy Pinochet, vagy ...GASP! Hitler?

Tudna valaki megnevezni egy „szélsőjobbaldali” (akár populista) amerikai politikust, akinek valami hasonló volt a hatalmához, mint az Egypárt (((bal))) jelenleg?

Az amerikai „szélsőjobb” fehér munkásosztályból áll, akiket szívesebben hagynának magukra.

A baloldaliak hazudnak, miközben lélegznek.

• **Egyetértek:** [Alden](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 12:05 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

Sem Unz, sem Margolis nem veszi a fáradságot, hogy beleütögesse az orrát az állítólagos gépeltérítők és az amerikai katonai/hírszerző szervezet viszonyába, és Boszniában, Csecsenföldön és Koszovóban a muszlim proxy erők harcoltak:

[TÖBB]

• **Válaszok:** [@profnasty](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Ron Unz](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 1:15 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Jelentősen pontatlan kijelentést tesz valamiről, majd azt mondja, hogy „lehet, hogy igazam van”, amikor rámutatok... Remek forrásmegjelölés. Úgy tűnik, el sem olvastad azt a cikket, amelyet linkeltél, mivel Kanadában a Globe and Mail első helyen áll, a Star pedig a második helyen áll.

Nos, ön minden bizonnyal veszekedő fickónak tűnik, és ebben az esetben úgy tűnik, hogy Ön az, aki téved. Kijelentettem, hogy a *Toronto Star* Kanada **legnagyobb** lapja, és az általam hivatkozott hitelesnek tűnő forrás szerint: „A *Toronto Star* Kanada **legnagyobb** nyomtatott napilapja, az országban a **legnagyobb olvasóközönséggel.**” Eközben a *Toronto Sun* Kanada negyedik legfontosabb újságja lett.

Mivel nem ismerem Kanadát, hanyagul összekevertem a *Toronto Sun* a *Toronto Star*ral, de mivel kanadai vagy, nyilvánvalóan nincs kifogásod.

De mindenesetre a lényegi álláspontom továbbra is fennáll. Margolis őszinte és nagyon provokatív vitája szeptember 11-éről, amely inkább a „9/11-es összeesküvés-elméleteket” támogatja, Kanada egyik legnagyobb és legbefolyásosabb újságában jelent meg. Ön vagy bárki más hasonló példát egy ilyen jellegű cikkekre, amelyek nagyobb amerikai újságban, vagy bármilyen más kanadai újságban Talál meg?

• **Egyetértek:** [GomezAddams](#), [TKK](#)

• **Válaszok:** [@GomezAddams](#) , [@Rufus Clyde](#) , [@Chris Moore](#) , [@anno nimus](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Carlton Meyer](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 1:16 GMT • 11,3 hónapja](#)• 600 szó ↑

Mint a legtöbb kutató vágyó ember, én is több tucat ténybe botlottam, ami nem illik a hivatalos történethez. Itt van egy a blogomból:

2017. július 1. – Újabb 9-11-es hiba

A szokásos taktika a 9-11 hivatalos történetet megkérdőjelezők elutasítására az, hogy válaszokat követelnek: „Rendben, mondd el, mi történt aznap!” Természetesen az alázatos állampolgároknak fogalmuk sincs, mivel nem tájékoztatják őket a rendkívül titkos műveletekről. De bárki végezhet egyszerű internetes kutatást, ha problémák merülnek fel.

Például megbízható források egyetértenek abban, hogy egy B-767-200 típusú kereskedelmi utasszállító repülőgép maximális sebessége 700 láb tengerszint feletti magasságban 360 csomó. Gyorsabban tud repülni nagy magasságban, ahol a levegő egyharmad sűrűségű. Meredek merülésben gyorsabban tud repülni, ha lezuhan. De ha 700 láb magasságban repül, a légellenállás korlátai miatt a 360 csomó a leggyorsabb, amit beépített motorteljesítmény mellett

tud repülni. A második tornyot 9-11-kor eltaláló repülőgép 510 csomós magasságban repült, ahogy azt a radarkövetés alapján készült hivatalos jelentések is megjegyezték.

https://web.archive.org/web/20071219230238/http://911myths.com/images/c/c1/Radar_Data_Impact_Speed_Study--AA11,_UA175.pdf

[TÖBB]

• **Válaszok:** [@R.](#) , [@GMC](#) , [@MGB](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [GomezAddams](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 2:14 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Mooser](#)

Bajban vagyok – hívja a 911-et – valami fülbemászóra volt szükségem, hogy ez a művelet bevésődjön a csorda elméjébe – akárcsak ma, amikor oltatlan kapok Covidot, de azt hiszem, hogy megérkezik a csoda –

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [GomezAddams](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 2:22 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Kanadában IGAZI demokrácia van – nem az a hamis márka, amely a DC körül bandázik egy TV-csalóval, a másikkal pedig Attendben. Kövesse Kanadában a 2 évvel korábban kiírt választást, hogy a lakosság elégedett legyen az adóssággal. Lásd – Kanadában az ADÓSSÁG gyönyörű – minél több, és Kanadában is van hely az elégedetlen amerikaiaknak – Torontóban a fekete színt előnyösebb áthelyezni – beleértve a fegyvereket is. Adósság, Dope és Dummies – tökéletes kombináció a társadalmi integrációhoz – 911 – telefon, ha bajban van...

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [R.](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 2:26 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Carlton Meyer](#)

A „maximális merülési sebesség” nem a maximális merülési sebesség, hanem csak az a maximális biztonságos sebesség, amelyre a repülőgép tanúsítvánnyal rendelkezik. Nyilvánvaló, hogy a repülőgépek nem úgy vannak megépítve, hogy ha ezt a sebességet túllépjük, azonnal szétesnek, de előfordulhat, hogy stressz okozta károkat.

Egy hosszú, sekély merülés teljes gázzal csak a módja annak, hogy nagyon nagy sebességet érnünk el.

510 vs 460 nem va nagy különbség.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [saggy](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 4:25 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

Egy dolog biztos: a támadásokat nem Afganisztánból, hanem Németországból tervezték és hajtották végre.

Rendkívüli, hogy egy újságíró ezt egy szemernyi bizonyíték nélkül is meg tudja írni. Mi a fenének a bizonyítéka erre?

A bin Laden bűnösségét megerősítő szalagok ügyetlen hamisítványok voltak

[Videó link](https://abcnews.go.com/International/story?id=80327&page=1) és itt olvashat róla... <https://abcnews.go.com/International/story?id=80327&page=1>

A cikkben három személy szerepel a videóban, Bin Laden orvosa, Ayman Al-Zawahiri, Abu Ghaith, az al-Kaida vezető szóvivője. és egy al Ghamdi nevű szaúdi sejket. Ha Margolis azt akarja állítani, hogy hamisítvány, részletes elemzést kell végeznie. A cikkből...

Szaúd-Arábia egyesült államokbeli nagykövete szerint a kazetta „egy gyilkos bűnöző kegyetlen és embertelen arcát mutatja be”, míg az Egyesült Arab Emírségek információs minisztere, Abdullah bin Zaidal-Nahayan sejk azt mondta, hogy „olyan módon erősíti meg [bin Laden szerepét], amely nem hagy kétséget. .”

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Fiendly Neighbourhood Terrorist](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 4:31 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

A második csecsen háborút nem a lakásrobbanások váltották ki, bár a csecsen terroristákat okolták ezért. Ez volt a csecsenek Dagesztán inváziója. Tíz másodperces kutatás azt mondta volna a cikk szerzőjének.

Ami Litvinyenkot illeti, a mese egy disszidálóról, aki fülig a maffiával volt kapcsolatban, nagyon hiteles, igaz?

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [profnasty](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 4:54 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Eltérítők? Papírrepülők?

Pennsylvaniában nem látni repülőgépet.

Nincs repülőgép a Pentagonban. (A repülőgépek nem készítenek egy-egy lyukat.)

Az első sík (zselatin helyen) nyilvánvalóan olcsó CGI.

Második sík; szinte biztosan előre megtervezett videó.

A helikopterről készült hírvideóban NINCS repülőgép látható. A Newslady „robbanást” hirdet.

Még a BÁRMILYEN eltérítésre vonatkozó bizonyíték is vázlatos.

Csak egy kommunista diktatúra követelhet egy ilyen gyengécske történethez való ragaszkodást.

Sztori.

- **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Ghali](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 5:00 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

„Szeptember 11-ét az izraeli Moszad és az amerikai légierő jobboldali tábornokainak összecsapása rendezte”. Csak naiv és írástudatlan emberek hisznek a hivatalos cionista történetben.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Half Back](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 6:04 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Egy olyan ember számára, akinek állítólag tájékozottnak kell lennie, látok néhány kirívó hibát. Az orosz polóniumról... Izrael muszlim nézete és az áruló kormánytisztviselők, köztük a választottak is az igazi történet.... kétségtelenül mi-úgy-mindegy.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Hans Vogel](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 6:43 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

1933. február 28-án egy holland zsidó által felgyújtott tűz pusztította a német parlamentet, a Reichstagot.

Ez nekem hír. Egy holland zsidó? Marinus van der Lubbe-ra gondolsz? Igazán? Tényleg felgyújtotta a Reichstagot? Nem maguk a nácik tették ezt?

- **Nem értek egyet:** [Carolyn Yeager](#)
- **Válaszok:** [@Fiendly Neighbourhood Terrorist](#) , [@Carolyn Yeager](#) , [@nokangaroos](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- Anon[198] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 12., 7:22 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Elég nehéz bármit is leolvasni egy tükör segítségével, nem is beszélve arról, hogy olyan sok van belőlük. Elég, ha felpörgeti az ember fejét, és akkor ott a füst, annyi füst, hogy megfulladjon. Ettől a cikktől könnybe lábadt a szemem, vagy csak lehet, hogy ezek valójában igazi könnyek.

Igen, Virginia, néhány ember tényleg olyan undorító.

- **Egyetértek:** [Carolyn Yeager](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [lee](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 7:51 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@grand wazoo](#)

GW mondta:

Miért olyan keveset beszélnek arról, hogy az amerikai légvédelmet (NORAD) hogyan veszélyeztették a 911. Nem kis teljesítmény, azt hiszem, nyugodtan kijelenthetjük, hogy az al-Qeda soha nem tudta volna ezt elérni.

A NORAD nem került veszélybe – 2001-ben mindössze 14 repülőgép volt készenlétben, hogy lefedje az Egyesült Államok egészét.

Abban az időben a NORAD az országon kívülről érkező fenyegetésekre koncentrált – nem a kereskedelmi utasszállító repülőgépekre, amelyeket magasan emeltek ki és csapódtak be az országon belüli épületekbe. A magas emelők okosan kikapcsolták a repülőgépek fedélzeti azonosító rendszereit, így az AT irányítása alatt egyszerűen eltűntek, és még többet hoztak létre. zavar.

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [onebornfree](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 9:04 GMT](#) • [11,3 hónapja](#) • 300 szó ↑

„De a mai napig nem láttam kemény bizonyítékot arra, hogy szeptember 11-e Amerika szélsőjobboldalának vagy Izraelnek az összeesküvése, vagy egy óriási leplezés volt. Talán csak a Minden véletlen Anyja. Végül lehet, hogy 19 dühös arab és egy dühös Bush-kormányzat keresett valaki mást, akit okolhat.

Viccelsz, ugye?

Csak „minden véletlenek anyja”?

Biztosan viccelsz velem.....

Íme 3 egyszerű, de bevallottan nehezen lenyelhető szeptember 11-i tény, amelyet 20 évvel később a legtöbb ember, köztük az atipikus szeptember 11-i „igazság” (és még a szeptember 11-i prominens kutatók is, mint Fetzer, Corbett, A. Jones, Icke, J.Wood, Kalezov és mások) mind teljes mértékben tagadják:

1) 100%-ban hamis repülőgép-baleset-képek:

1. tény: Minden az Fl. állítólagos ütközését ábrázoló közzétett videósorozatok és fényképek. 175 WTC2-vel, beleértve mind az 5 eredeti amerikai MSM „élő közvetítés” sorozatot, 100%-ban digitális hamisítvány, azaz. 100%-ban előre gyártott számítógéppel gyártott (CGI) képek.

Lásd:

https://www.septemberclues.info/wtc_airplanes.shtml

2) 100%-ban hamis torony összeomlási képek:

2. tény: A WTC2 , WTC1 és WTC7 összeomlását ábrázoló minden videósorozat és fotó, beleértve az összes eredeti amerikai MSM „élő közvetítés” sorozatot is, amely aznap délelőtti állítólagos eseményeket mutatja, szintén 100%-ban hamis, előre gyártott számítógép (CGI) „toronyomlás” képekkel.

Lásd:

https://www.septemberclues.info/wtc_collapses.shtml

3) 100%-ban hamis áldozati kép:

Végül (de nem utolsósorban) 3. tény: A szeptember 11-i emlékmű áldozatlistájának minden fotója a szeptember 11-i állítólagos mintegy 3000 áldozatról nagyon rosszul elkészített hamis kép, amelyet a levegőből hoztak létre Photoshoppal vagy hasonló szoftverrel. úgy tűnik, hogy teljesen kitalált karakterek, amelyek soha nem is léteztek a való életben.

Lásd: https://www.septemberclues.info/vicsims_photo-analyses.shtml

Üdvözlettel, onebornfree

• **Köszönöm:** [GMC](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [mulga mumblebrain](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 9:05 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

A „véletlen-elméletek” ellenállási darabja az volt. számomra a sajnálatosan kimaradt Rigorous Intuition blogban található. A „Véletlen egybeesés híveinek útmutatója szeptember 11-hez” vagy hasonló néven annyi tényt sorolt fel a támadásról, amely összezavarta a hivatalos verziót, hogy az végül nagyon mulatságos volt. De most, a CoViD 19 hazugság korszakában az ilyen összehangolt hazugság szinte ártatlannak tűnik, mintha a hazugok akkor még mindig szenvedtek volna némi lelkiismeret furdalást. Manapság a BigPharma gengszterek, az iszonyatos trollok és a különféle nyugati orvosi maffiákban eltöltött sétaik gyerekeknek teszik az SS-t.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [GMC](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 9:13 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Carlton Meyer](#)

Jó kutatás C M. Egy másik dolog, amit meg kell jegyezni, hogy a nagyvárosokban mozgó emberek NEM néznek fel a felhőkarcolók tetejére - azt nézik, hová mennek - pont. Tehát azok az ezrek, akik látták, hogy a gépek eltalálják az épületet, látták volna, hogy a farok az épület oldalára zuhan – persze –, de azt állította valaki, hogy látta ezeknek a hatalmas repülőgépeknek a földre zuhanó alkatrészeit? Meghalt valaki az ikertornyok környékén hajózó részek miatt? Mert biztosan lett volna néhány áldozat. Kösz.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Deep Thought](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 10:10 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Anon](#)

zsidók.

Sátán átka az emberiségre.

A zsidók csak alkalmanként vesznek részt. Többnyire nem zsidó fehérek:

„Az amerikai diplomaták arra vannak kiképezve, hogy a hideg, kemény, stratégiai számítások és a kíméletlen üzletkötés kombinációjára támaszkodjanak. Míg minden nemzet geopolitikai számításaiban megtalálhatók a realizmus elemei, kevesen tudják rászáni magukat arra, hogy az USA-hoz hasonló mértékben felhagyjanak a morál és az etika elveivel. Míg más nemzeteket legalább részben emberi értékek vezérelhetnek – mondjuk, hogy döntéseik civilek halálához vezetnek-e – az amerikai vezetőket nem aggasztják az ilyen apróságok. Az amerikai bürokraták eltökélt szándéka, hogy

elvégezzék a munkát, és szolgálják az Egyesült Államok hegemoniáját – függetlenül attól, hogy hány meggyilkolt gyereket vagy lerombolt városokat hagynak el nyomukban.”

„Lényegében az amerikai rezsím külpolitikája – és valójában a legtöbb nyugati rezsímé, Nagy-Britanniától a náci Németországig – csupán a nyugati értékek tükré: az intézményesített rasszizmus, a katonai agresszió, sőt a célok elérése érdekében népirtás elkövetésére való hajlandóság. féktelen nihilizmus, amelyet üres optimizmusnak álcáznak, állandó bizalmatlanság másokkal, képtelenség értékelni a különbségeket, és civilizációs affinitás a képmutatáshoz és megtévesztéshez.

<https://www.rt.com/op-ed/533574-us-india-allies-against-china/>

• **Válaszok:** [@Dave Bowman](#) , [@carroll price](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Matt Lazarus](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 10:26 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Ron Unz beszámolója továbbra is a legvalószínűbb. Csak egy ország profitált a 9/11-i támadásokból.

• **Egyetértek:** [JimDandy](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [A Half Naked Fakir](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:13 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Bush állítólag azt is elmondta Blairnek, hogy Irak után tovább fog támadni Szaúd-Arábiát, Szíriát és Pakisztánt.

Nem hiszem, hogy Dubya mondta, mert közel állt ahhoz a Bandar herceghez, aki Szaúd-Arábia amerikai nagykövete volt, de ha kimondta volna, és cselekedett volna a fenyegetéssel, akkor azt hiszem, hogy ő lett volna a legnagyobb keresztény hős azóta. Richárd oroszán szív!

• **LOL:** [Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [_dude](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:15 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

A második-utolsó bekezdés legalább ésszerű. A cikknek valószínűleg azzal kellett volna véget érnie, hogy felhívja az olvasókat saját további tanulmányozásra és vizsgálatra.

Az utolsó bekezdés teljesen ostoba és sértő. Megdöbbenő azt feltételezni, hogy 2010-ben, 9 évnyi széleskörű nyilvános vizsgálat után, amely számtalan következtetlenséget vizsgált (könnyen elérhető a kifejlődő interwebeken), hogy a 911 valószínűleg pusztán véletlen egybeesés volt, mindenféle eltakarás nélkül.

A legutolsó mondat pedig a pièce de résistance, a kábulat tudatlanság gennyes, bűzös gömbje. Nem érdekelt, milyen bátor volt egy ilyen cikket kinyomtatni egy mainstream újságban.

Összességében abszolút utálatosságnak kell ítélnem.

- **Egyetértek:** [dimples](#)
- **Válaszok:** [@follyofwar](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Realist](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:18 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Mooser](#)

Soha nem gondoltam volna, hogy az amerikaiak nagyon komoly kérdések nélkül elfogadják, hogy felhőkarcolóik így szétesnek.

Ugyanez vonatkozik a Kennedy-gyilkosságokra és sok más eseményre is.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- anon[239] • [A felelősség kizárása](#):

[2021. szeptember 12., 11:44 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Mooser](#)

Mooser.

Lehet, hogy a seattle-i és mondoweiss-i mooser

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Mark Gobell](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:44 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

9/11 után Colin Powell külügyminiszter megígérte az amerikaiaknak, hogy a külügyminisztérium kiad egy fehér könyvet, amely részletezi bin Laden bűnösségét. Az afganisztáni tálib kormány kérte ezt a dokumentumot, mielőtt kiadná bin Laden, ahogy azt az Egyesült Államok követelte. A Fehér Könyv soha nem készült, és az USA figyelmen kívül hagyta a megfelelő jogi eljárást, és megtámadta Afganisztánt. Még mindig várunk a bizonyítékokra.

A „bizonyítékok dossziéjára” való vadászat, amelyet akkoriban a NATO főtitkára, George Robertson használt a Washingtoni Szerződés 5. cikkére – kollektív védelem – az egyik tag elleni támadás az összes tag elleni támadás, egyformán megfoghatatlannak bizonyul majd...

<https://www.nato.int/docu/speech/2001/s011004b.htm>

https://www.nato.int/cps/en/natohq/topics_110496.htm

Még akkor is, ha a feltételezett támadók nem állami szereplők voltak...

Sok FOIA-t küldtem az Egyesült Államok külügyminisztériumának, a DoD-nak, az Egyesült Királyság Külügyminisztériumának és a MOD-nak, valamint a NATO-nak, kérve a Francis által használt dosszié másolatát. X. (Frank) Taylor, az Egyesült Államok nagykövete és a terrorizmus elleni küzdelem koordinátora, hogy rávegye a NATO-t az OBL és az Al Q bűnösségére a szeptember 11-i esemény miatt – mindez hiába...

<https://www.nato.int/docu/update/2001/1001/e1002a.htm>

MG

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Stoic_seeker](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:48 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Lehet vitatkozni a részletekről, de aki nem ismeri el, hogy 9/11 belső munka volt, azt veszélyesen tudatlannak vagy árulónak kell tekinteni.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Fiendly Neighbourhood Terrorist](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 11:49 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Hans Vogel](#)

Tudták, hogy Van der Lubbe meg fogja tenni, és hagyták, hogy megtegye anélkül, hogy megpróbálná megállítani, mert Hitlernek szüksége volt egy casus bellire, hogy megteremtse saját biztonsági állapotát.

Inkább úgy, mint mondjuk bizonyos emberek, akik tudják, hogy egy csomó terrorista készül eltéríteni néhány repülőgépet, hogy egy kamikaze támadáshoz használhassa őket, és gondoskodnak arról, hogy senki ne avatkozzon bele a leállításba vagy a megtörténtbe, hogy legyen egy casus belli egy régóta tervezett misére. több nemzetet támadó háború. Csak egy hipotetikus és kitalált példa.

- **Nem értek egyet:** [Carolyn Yeager](#)

- **Válaszok:** [@Republic](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Wokechoke](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:50 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Patrick McNally](#)

Húszan voltak a telken. Legalább. Ezt nehéz megőrizni.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Cking](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 11:54 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@grand wazoo](#)

A fenti összegzés kiábrándító. Lehetséges, hogy a WTC gépei olyan optikai csalódások voltak, amelyeket kifinomult videószimuláció hozta létre, amely képes az eget hátulsóként használni. Ebben az esetben a NORAD nem nyújtana védelmet, mivel ezt a jelenséget semmi esetre sem vehette volna észre a „radarján”. A közvetett bizonyítékok szerint a 3 épületből kettő „összeomlása” szinte egész Alsó-Manhattan területét beszórta a porral, amely a szétporladt, szétesett, több tonna betonból származik, és a tűzoltó szemtanúja volt, hogy a roncsokból olvadt acél szivárog ki. (Porosítás, Dr. Judy Wood) Ettől kezdve a hivatalos narratíva figyelmen kívül hagyta a közvetett bizonyítékokat. „Ez egy belső munka volt” egy másik hamis zászló, sötét síkátor, amely nem tudja megoldani ezt a bűncselekményt. Kinek volt haszna? valóban.

- **Válaszok:** [@Resartus](#) , [@Patrick McNally](#) , [@gabon 45](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [fayez chergui](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 12:02 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

1939-ben a náci Németország lengyel egyenruhába öltöztette a katonákat, hogy a határon tüzharcot provokáljanak, hogy igazolják Berlin ezt követő lengyelországi invázióját? Egy non sens. A szerzőnek át kell tekintenie történetét, és el kell olvasnia Daving Irving könyvét. A leghelyesebb történész.

- **Köszönöm:** [Carolyn Yeager](#)
- **Válaszok:** [@Carolyn Yeager](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Dave Bowman](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 12:15 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Deep Thought](#)

A zsidók csak alkalmanként vesznek részt

Milyen része

„Az inkompetens belgazdasági politika, a züllött bevándorláspolitika, az örülten agresszív amerikai külpolitika és a mélyen veszélyes mélyállamok biztonságpolitikájának minden részét, amely kémkedik és célba veszi saját lojális fehér népét, a cionista neokonzervatív zsidók tervezték, diktálják, irányítják és érvényesítik. a Pentagramtól a Fehér Házig”

nem érted?

- **Válaszok:** [@Deep Thought](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Dave Bowman](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 12:45 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Valójában igen, meg tudom érteni, hogyan néz ki ebből a szempontból.

Brit lévén, nem voltam tisztában az Ön információi nagy részével – és sajnos Margolis cikkének első olvasásakor teljesen lemaradtam arról, hogy a megjelenés dátuma 11 egész évvel ezelőtti volt –, ezért nagyon keveset kaptunk a részletes igazságügyi vagy tényszerű információkból. akkoriban minden kutató vagy újságíró számára teljesen világos volt.

Teljesen újraolvasva továbbra is úgy gondolom, hogy a cikk általános szerkezete nagyon lazának és csúnyán elkapottnak tűnik – és a téma mélységét és fontosságát tekintve nagyon röviden –, és véleményem szerint a következtetése minden tekintetben téves. szint. De a megjegyzéseim túlságosan élesek és impulzívok voltak. Elnézést kérek.

- **Válaszok:** [@Ace](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [follyofwar](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 13:11 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@_dude](#)

Az utolsó mondat tagadja Margolis egyébként szigorú cikkének többi részét. Nehezen tudtam elhinni, hogy Margolis döntése volt, hogy ilyen furcsa, kiábrándító módon fejezze be a dolgot. Valószínűnek tűnik, hogy a szerkesztők követelték ezt az utolsó mondatot, különben nem publikálják a cikkét. Nem mindig a szerkesztők mondják ki a végső szót?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Che Guava](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 13:19 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

amelyen gyakran vacsoráztam, közvetlenül a támadás után

Ez egy nagyon mulatságos példa a hanyag írásra.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Wokechoke](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 13:34 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Ron, emlékszel Colin Powellre és az izraeli delegációra a Durban SA, az ENSZ rasszizmusellenes konferenciáján? 2001 szeptemberének első napjaiban történt. 6/11 vagy 4/11, ha az emlékezet nem csal. Örülnék, ha ezt megfelelő bánásmódban részesítenék a Likud és Bush szabadulási sóhajával kapcsolatban, amely szerint tiszteletben kell tartani a palesztinok alapvető nemzeti jogait. Milyen kényelmes kiszabadulás a börtönből kártya volt ez a támadás az akkoriban szorongatott amerikai izraeli szövetség számára. Gyanítom, hogy Powell színháza után kapott zöld utat.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [MGB](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 13:41 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Carlton Meyer](#)

A szokásos taktika a 9-11 hivatalos történetet megkérdőjelezők elutasítására az, hogy válaszokat követelnek: „Rendben, mondd el, mi történt aznap!” Természetesen az alázatos állampolgároknak fogalmuk sincs, mivel nem tájékoztatják őket a rendkívül titkos műveletekről.

Fontos szempont. Mindig könnyebb bebizonyítani, hogy mi nem történt meg. Biztos vagyok benne, hogy az LHO nem a nyilvánosan elérhető bizonyítékok alapján lőtte le JFK-t. Bármely amatőr polgárrabló bebizonyíthatja, hogy Frank Sturgis vagy Woody Harrleson apja volt? Természetesen nem. Rossz logika azt állítani, hogy a dolgoknak úgy kellett történniük, ahogyan a propagandisták mondják, mert nem fér hozzá a bizonyítékokhoz, amelyek bizonyítják, hogy mi is történt valójában.

- **Köszönöm:** [Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Deep Thought](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 13:47 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Dave Bowman](#)

Értem! Nem is olyan régen a fehérek is mindent a „kínaira” hártottak, majd mézárhlást követtek el az utóbbi ellen – mert nem követett el nagyobb „bünt”, mint a fehérek leküzdése kulimunkában. Ma ismét a „kínai”-t hibáztatják – amiért felülmúlta őket a nagysebességű vonatokban, az 5-G kommunikációban stb.

Úgy tűnik, még mindig nem érted. Még ha zsidók is érintettek, azt „a cionista neokonzsidók a Pentagramtól a „Fehér Házig” kényszerítik” (saját szó) – NEM a „Zsidó Házból”!!! Ezért még akkor is, ha a fehérek áldozatok, a fehérek azok, akik kitalálják és felelősek érte.

• **Válaszok:** [@Ace](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [MGB](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 13:56 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Példa arra, hogy „mi nem történt meg”. Beszéltem néhány nyugdíjas kereskedelmi pilótával, konzervatív volt katonatípusokkal, és nincs lehetőség arra, hogy valaki, aki néhány órát edzett egy repülésszimulátoron és a Cessna, bármit is tudna végrehajtani, mint a végrehajtott manőverek, amikor egy utasszállító repülőgép a Pentagonba ütközött. tökéletesen párhuzamos a talajjal. Rakéta volt, stb? Soha nem fogjuk megtudni. De ez nem valami félig amatőr pilóta volt.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [Agent76](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 14:06 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

2021. szeptember 10. Bin Ladenek és a bokrok: George Herbert W. Bush szeptember 11-én találkozik Oszama testvérével, Shafiq bin Ladennel

Ne felejtjük el, egy nappal a szeptember 11-i támadások előtt [valamint szeptember 11-én reggel az Amerikai Egyesült Államok jelenlegi elnökének, George Herbert Walker Bushnak az apja nem mással, mint Shafiq bin Ladennel találkozott, Oszama bin Laden állítólagos terrormester testvére.

<https://www.globalresearch.ca/the-bin-ladens-the-bushes-and-911-a-former-us-president-meets-osamas-brother-not-subject-to-anti-terrorism-legislation/ 5582436>

2021. szeptember 10. szeptember 11-én a Bring Our Troops Home című könyv

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 14:12 GMT • 11,3 hónapja](#) • 400 szó ↑

[@Mooser](#)

A fehér amerikaiak sok mindent „elfogadtak” az évek során.

A „skoos”-ok „yufe-okkal” való integrálása, ami tovább folytatódik, és tönkretenné az állami iskolákat Amerikában

Engedjék meg, hogy a zsidók egy kis csoportja PUSZTÍTÓ kül- és belpolitikát diktáljon. Most MINDENKINEK NYILVÁNOSAN, aki nem SZÁNDÉKOSAN TUDOMÁNYOS, VAGY VÁLLALKOZÁSBAN, hogy Izrael/zsidók teljesen elfoglalták Amerikát és keményen meglovagolták, előbb pusztasággá változtatták volna. És számos fehér áruló szemétdomborító, például Honest Joe és Slick Willie szurkol a Traditional America, azaz Fehér Amerika megszűnik.

Küldjön több milliárd adó dollárt olyan nemzeteknek, ami teljesen GYÜLÖLnek MINKET. Izrael természetesen ezen nemzetek utasításának élén a gubmint dole-n. Igen, fizetünk Izraelnek, hogy feledp a birodalmát, ezt lerombolja azt, ami a miénk maradt. Szép.

Küldjék el fiaik és lányaik ezreit, hogy feláldozzák őket Nagy-Izraelért, USA-USA-USA énekekkel. A Fox News egy New York-i percig foglalkozik az 5 Dancing S-szal, Amerika figyelmen kívül hagyja pedig gyorsan a szemeteskosárba kerül. Trump emlékezteti a White Trumptard-okat, hogy segíti a fekete, barna és yeller munkanélküliek számát, és hogy áthelyezi a nagykövetséget Izraelbe. USA-USA-USA. Dákó: dobáló hangok.

Pappy Bus a kezét öleli, akkor a feketék és néhány barna ámokfutásban Los Angelesben véletlenszerű fehéreket és Yellereket támadnak meg, és zúdítják őket az utcákon. A legfigyelemreméltóbb áldozat Reginald Denny volt, egy ártatlan fehér teherautó-sofőr, aki a „társadalmi igazságosságért” tüneteket vesz részt. Denny behódolja magát, és keményen kacskaringózik azzal, hogy valóban a „keresztény” dolgot csinálja, és megbocsát a „jufoknak”, akik kis híján agyonverték őt azzal, hogy bevették a fejét egy téglával. Hmm, azt hiszem, ezek a „yufesok” egy szempillantásnyit sem álmosodtak Reggie Denny jólétéről.

OJ Simpson ítélet. A feketék ujjonganak a bíróság előtt. Eleget mondtam.

USS Liberty, Lavon Affair, Pollard, JFK, stb., stb., stb., LOPOTT VÁLASZTÁSOK, stb., stb., CRT stb., (((COVID))), a BIG PHARMA ember készít néhányat tészta, stb., stb., a fehér csávók emlékműveit ledöntötték, a nem fehéreket ILLEGÁLISAN és LEGÁLISAN elárasztották Amerikába...

- **Köszönöm:** [Katrinka](#), [Ace](#)
- **Válaszok:** [@Trinity](#), [@Alden](#), [@Alden](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Resartus](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 14:19 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Cking](#)

és tűzoltó, aki szemtanúja volt a roncsokból szivárgó olvadt acélnak.

Két, egymástól független, különböző országokban dolgozó vegyészvette a szivárgást, azt hiszem, hogy az alumínium klímaberendezésből származik.... miért égett olyan forró a tűz...

- **Válaszok:** [@RoatanBill](#), [@Cking](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [War for Blair Mountain](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 14:21 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

A muszlimok szeptember 11-én.....
.....
.....

9/11 Az igazságosság egy kísérlet arra, hogy igazolja több millió LEGAL importálását. bevándorló muszlimokat Amerikába, hogy a muszlimok lelkesen szavazhassák meg az őslakos fehér keresztény munkásosztályt egy erőszakosan üldözött fehér keresztény kisebbségbe Amerika határain belül...

Infoharcos és 9/11 igaz Owen Shoyert a múlt héten szövetségi börtönre ítélte egy pakisztáni muszlim szövetségi bíró...

• **LOL:** [Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter [Iratkozzon fel az Új oszlopokra](#)

• [lavoisier](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 14:26 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Margolis egyértelműen bátor és becsületes ember. Sokszor bebizonyította ezt, és cikke igazán figyelemre méltó volt, mert olyan kérdéseket tett fel, amelyeket senki másnak az MSM-ben vagy a politikai vezetésben nem volt bátor feltenni.

Bár nem biztos, hogy RU abban a tekintetben, hogy esszéivel vág neki a hajszáznak, a platformja törékeny volt, és bizonyos szinten óvatosnak kellett lennie a szavaival, ha szavainak esélyei lettek volna nyomtatásban megjelenni.

Margolist csodálni kell a figyelemre méltó ember miatt.

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#) , [@Anon](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 14:40 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Trinity](#)

hopp. A nagykövetséget Jeruzsálembe költöztette. USA USA USA.....

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Maddaugh](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 14:48 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Eric nem tudja, miről beszél, és az UR összeesküvés-elméletei és szakértői közül sem. Szeptember 11-ét 5 évvel korábban tervezték, és Oszama követte el a Hindu Kush szívében, egy barlangban rejtőzködve, amelyhez csak varázsszönyegekkkel lehet hozzáférni.

A sikeres hadművelet logisztikáját szamarak, öszvérek és régi Honda motoros robogók végezték, amelyek Afganisztánból a Bering egyenesen át NY-ig utaztak. A dobozvágókat egy bolhapiacon szerezték be néhány régi afgán ruháért cserébe.

Ne higgy mást. Nem volt összeesküvés! Önt félrevezetik!

- **LOL:** [lavoisier](#), [W](#)
- **Válaszok:** [@RodAxel](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 15:06 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@profnasty](#)

Ha az Egyesült Államok kommunista diktatúra lenne, egyetemes egészségügyi ellátás lenne, és nem lennének hajléktalanok minden városban. Tisztában vagyok vele, hogy az Egyesült Államok oktatási rendszere ötven évvel ezelőtt teljesen tönkrement, de egy olyan ember, mint te, legalább néhány alapvető tényt megtudhatna a kommunista totalitárius állam és a korporatív totalitárius állam közötti különbségről.

- **Válaszok:** [@Resartus](#) , [@profnasty](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 15:06 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@lavoisier](#)

Te vagy az Eric?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [War for Blair Mountain](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 15:07 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Hol van Barbara Olson holtteste?... Ted tárolta Barbara holttestét a hűsítőszobában, a Bush család Keneebunkport birtokán, az alagsorban? Vagy Barbara Olson teste fehérboros szőlőben volt Barbara Bush matriárka 90. születésnapja alkalmából?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [RoatanBill](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 15:45 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Resartus](#)

Az olvadt acél vörösen fut. Az olvadt alumínium fehér/ezüst színű. A vörös színt a tűzoltók vették észre. Nem alumínium volt.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 15:49 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@lee](#)

A NORAD erői sokszor és sokszor feltartóztatták a repülőgépeket az Egyesült Államok kontinentális része felett. Semmiféle bizonyíték nem támasztja alá ezt a mesét, hogy a rendszer csak kifelé nézne, mintha a kontinentális légvédelem olyan lenne, mintha a szingapúri fegyverek rossz irányba mutatnának.

Néhány héttel ezelőtt megnéztem egy National Film Board dokumentumfilmet, amely kanadai CF-100-as repülőgépeket mutatott be, amint egy szélhámós bush-repülőgép elfogására törekedtek 1957 körül. Ezt 2001. szeptember 11-e előtt negyvenöt éven keresztül folyamatosan csinálták. Az Ön állításai A NORAD lehallgatási kapacitásának hiányáról egyszerűen nincs összhangban az ismert tényekkel.

Ezenkívül a szokásos gyanúsítottakat, köztük Khaleid Sheikh Mohammedet, egy összeesküvésben „fogták el”, hogy egy repülőgép segítségével megsemmisítsék a CIA főhadiszállását 1995-ben, így az amerikai hadsereg és a titkosszolgálatok teljesen tisztában voltak azzal, hogy néhány embernek komoly elképzelései vannak a Kamikaze repülőgépekről. Évekkel szeptember 11. előtt használták az Egyesült Államokban.

http://www.historycommons.org/entity.jsp?entity=operation_bojinka

Ramzi Yousef, az állítólagos Bojinka mögött álló ember, úgy tűnik, a CIA-nak dolgozott, és úgy tűnik, hogy kapcsolatba került az oklahomavárosi állítólagos bombázóval, Terry Nicholsszal is.

http://www.historycommons.org/entity.jsp?entity=ramzi_yousef

A fedélzeti azonosító rendszerek kikapcsolásával a 9/11 repülőgépek egyáltalán nem tűntek el a radarról.

Ennek ellenére a tényalap teljes hiánya ellenére ez egy nagyszerű bejegyzés volt.

• **Válaszok:** [@Resartus](#) , [@TomSchmidt](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 15:58 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Bill O'LIely „írt” könyvet „Oszama bin Laden meggyilkolása” címmel?

Oszama bin Laden halála? Még egy tündérmese. USA USA USA... Az OBL valószínűleg évekkel azelőtt halott volt, hogy „megöltük”.

• **Válaszok:** [@Katrinka](#) , [@mulga mumblebrain](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 16:23 GMT • 11,3 hónapja](#) • 400 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Ha nem ismeri Kanadát, miért állítja, hogy a Nap a WSJ vagy a NYT megfelelője?

Bulvárlapként hozták létre, amely elvileg a helyi profi sportcsapatok tudósítására és olyan helyi hírekre fókuszál, mint a kábítószer-meccsek és az autóröncök, minden számban egy gyéren öltözött „napfénylány”. Ez az oka annak, hogy Margolis rendes rovatot kapott. Becslés szerint nem egy komoly újság.

Az Ön linkje ismét egyértelműen a Globe and Mail-t tartja a legnagyobb lapnak, a Star a második helyen. Az az állítás, hogy a Starnak van a legnagyobb olvasótábora, ha valóban elolvastad volna a linket, magától a Startól származik, és hamis. Míg Margolis egy időben megjelent olyan nagyfiús újságokban, mint a NYT és a Globe and Mail, már régóta a Sunhoz

küldték, és úgy tűnik, túl messzire tolt a szeptember 11-i újragondolásával, ami nem igazán az tekintettel bin Ladennek az Egyesült Államok katonai/hírszerző apparátusához való viszonyának pontatlan jellemzésére.

Íme egy példa Margolis ravaszágára, beszél Gladiót tárgyalja, felfed néhány apróságot a CIA-szereplésről, majd úgy zárja le, mintha csak néhány rossz olaszról lenne szó, akik hasznosak voltak a CIA számára, akiknek tartsa az orrukát, hogy végezze a munkát, ahelyett, hogy egyetlen példa a számtalan hamis lobogó terroreseményből, különösen az Egyesült Királyságban abban a korszakban, valamint az Egyesült Államok dominanciája a nemzetközi kábítószer-kereskedelemben és a pénzmosásban olyan entitásokon keresztül, mint a Nugand-Hand. vagy BCCI.

„1980-ban egy hírhedt hamis zászló akció során Gelli ügynökei felrobbantottak egy bombát a bolognai vasútállomáson, amely 85 embert ölt meg. Ahogyan P2 remélte, ismét a Kommunista Vörös Brigádokat hibáztatták ezért a bűncselekményért. Az olasz hírszerző szolgálatok, a SISDE és a SISMI erős P2 befolyás alá kerültek. A SISMI, amely közel állt a CIA-hoz és az izraeli Moszadhoz, később kulcsszerepet játszott az amerikai neokonokkal abban, hogy hamis adatokat szerezzenek a hiszékeny amerikai elnöknek, George W. Bushnak állítólagos iraki uránéladásokról.”

<https://ericmargolis.com/2015/12/italys-puppet-master/>

A terroristákat mindig beszivároztatja a CIA, az FBI, az MI6, a Moszad, vagy bármelyik franchise, amely ezeket a pszichológiai műveleteket kezeli.

- **Köszönöm:** [Half Back](#)
- **Válaszok:** [@Wizard of Oz](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Resartus](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 16:24 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Ha az Egyesült Államok kommunista diktatúra lenne, egyetemes egészségügyi ellátás lenne, és nem lennének hajléktalanok minden városban.

Persze, nem mintha a Szovjetunió többet költött vodkára, mint bármi másra, és egy átlagos nőnek 16 abortusza volt.....Ez a 80-as években volt az összeomlás előtt....

Ma az abortuszok alapvetően illegálisak, a homoszexualitás mellett (csoda, hogy nem csatlakoztak a muszlimokhoz a háztetőkről ledobált melegekben)...

Nem valószínű, hogy a kötelező katonai szolgálatot nem arra használták, hogy megszabadítsák a társadalmat azoktól, akik nem járultak hozzá...

- **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Resartus](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 16:26 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Rufus Clyde](#)

2001. szeptember 11-e előtt negyvenöt éven keresztül folyamatosan megtörtént.

Még egyszer, nem láttunk gyereket leszállni egy Cessnára közvetlenül a Kreml előtt, a világ legparanoiásabb országában...

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Chris Moore](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 16:32 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

De mindenesetre a lényegi álláspontom továbbra is fennáll. Margolis őszinte és nagyon provokatív vitája szeptember 11-éről, amely inkább a „9/11-es összeesküvés-elméleteket” támogatta, Kanada egyik legnagyobb és legbefolyásosabb újságjában jelent meg. Találhat-e Ön vagy bárki más hasonló példát egy ilyen jellegű cikkre, amely bármelyik nagyobb amerikai újságban, vagy bármely más kanadai újságban jelenik meg?

Ez csak azt mutatja, hogy a (zsidó) és a cionista elit milyen mértékben tartja teljes bezárásban az angloszféra MSM-jét. Ugyanez a lezárás irányítja ma a Big Gov/Big Pharma covid narratíváját.

Nagy üzlet + nagy kormány + ellenőrzött média/ellenőrzött beszéd + meghamisított választások – ma már mind angol-zsidó típusú fasiszták vagyunk, akár tetszik, akár nem.

Vannak, akik anglocionizmusnak nevezik. Judeofasizmusnak hívom, mert ((zsidók)) messze a legnagyobb haszonélvezői ennek a mérgező környezetnek, legalábbis egészen a közelmúltig.

• **Köszönöm:** [Trinity](#)

• **Válaszok:** [@Trinity](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Rev. Spooner](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 16:46 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@ben tillman](#)

Valójában nagyon egyszerű, a média dönti el, hogy mi az igaz, majd ennek megfelelően dönt. Ha a következtetésed nem esik egybe, akkor összeesküvés-támogató és örült leszel.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [RodAxel](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 16:51 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Maddaugh](#)

Ez most vicces, jó uram; szatirikus pillantás egy elkeserítően komoly témára.

A KISS elmélet találkozik Occam borotvájával.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 17:04 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Chris Moore](#)

Azok, akik „angol-cionizmusnak” hívják, ugyanazok a dögök, akik „globalistáknak”, „mélyállamnak” vagy „hadiipari komplexumnak” nevezik. . Egy másik dolog, ami kidobja a normákat, hogy ezt a műveletet „belső munkának” nevezik. Láttam lökhárító matricákat, amelyeken az állt, hogy „911 Was An Inside Job”, de még nem láttam olyat, amelyen „Izrael megcsinálta”.

„Judeofasizmus”. Köszö, kölcsönadom. Örülj neki, mert eljut a lényegre és az igazságra. Minden bizonnyal jobb és igazabb kifejezés, mint a „judeo-keresztény”.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [ivan](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 17:15 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Mooser](#)

Mindezt elszámolták. Két üzemanyaggal megrakott 757-es csapódott beléjük. A világon mindenki látta. És mindent tudok azokról a „termitákról”, amelyek olyannyira aggasztóak egyesek számára: Hogyan került az alumínium a 70-es évek elején épült acélszerkezetekbe, hogy a döcögős dögök roppant égő hatást, erős nátriumfény-robbanásokat és füstöt keltettek. Biztosan ők a „táncoló schlomók”. Jól gondoljuk meg, hogy mindegyik 757-es 30 tonna alumíniumból készült. De hogy lehet ilyen magas a hőmérséklet . Nos, ha a keletkező hő annyira megnő, hogy nem tud eloszlatni, akkor a hőmérséklet rendkívül megnő. Köztudott, hogy a cukorgyárak 2000 Celsius-fok felett égnek. Elég magas az acél megolvasztásához. A repülőgépeket tápláló szénhidrogének pedig pont olyanok, mint a melasz. Az acél jóval előtte 600 fokban inog. Így kovácsolják a vasat különféle formákká. A 7-es épület „titokzatos” összeomlása. Egy holland kutató azt mondta, hogy ez egy irányított bontás, és napokkal később egy balesetben meghalt. Elég rosszul hangzik, amíg az ember rá nem jön, hogy az általunk látott ellenőrzött bontások során általában szögben esnek, mivel nehéz tökéletessé tenni a robbanásszerű sorozatot. Ám a táncoló schlomóknak és mozgató barátaiknak ismét sikerült elérniük azt, amit több évtizedes tapasztalattal rendelkező szakemberek nem tudtak: egy épületet a saját lábnyomába tenni. mivel nehéz tökéletessé tenni a robbanékony sorozatot. Ám a táncoló schlomóknak és mozgató barátaiknak ismét sikerült elérniük azt, amit több évtizedes tapasztalattal rendelkező szakemberek nem tudtak: egy épületet a saját lábnyomába tenni. mivel nehéz tökéletessé tenni a robbanékony sorozatot. Ám a táncoló schlomóknak és mozgató barátaiknak ismét sikerült elérniük azt, amit több évtizedes tapasztalattal rendelkező szakemberek nem tudtak: egy épületet a saját lábnyomába tenni.

És így tovább és vissza...

- **Válaszok:** [@Ace](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [TomSchmidt](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:00 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

NYC-t egy White Plains-i légbázisról kellett volna megvédeni, körülbelül 30 mérföldre a World Trade Centertől. Ehelyett a NYC védelmére szánt gépeket a 180 mérföldre lévő Cape Codról indították. Ezek a gépek csak azután jutottak el NYC-be, hogy a második tornyot eltalálták. Talán ha közelebb álltak volna, az első torony lehetett volna az egyetlen toronytalálat.

Ehhez nem kell összeesküvés, csak az alapvető tények. Ha a másodperceket számolták, a légierő percekre vagy órákra volt elrejtve, tervezetten, és valószínűleg pénztakarékossági okokból.

• **Köszönöm:** [Trinity](#)

• **Válaszok:** [@Ace](#) , [@Rufus Clyde](#) , [@Resartus](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:04 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Ahh. „Totalitárius szélsőjobb” és „szélsőjobb”. Markolis úr politikai elemzési képességének éles bizonyítéka.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [Katrinka](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:26 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Trinity](#)

Biztos vagyok benne, hogy vesebetegségben halt meg. Valószínűleg nehézkesnek találta, hogy egy dializáló gépet rángasson Afganisztán és Pakisztán barlangjaiban.

• **Egyetértek:** [Trinity](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:27 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@ivan](#)

Kiváló megjegyzés a hőelvezetésről.

Nem értek egyet azzal, hogy az épületek ellenőrzött lebontása általában ferdén eséssel jár. Láttam olyan videókat, amelyeken az épületek egyenesen összedőlnek és felborulnak. Minél kevesebb olyan épület van a közvetlen közelben, amely megsérülhet a célépület alapjain kívüli összeomlása miatt, annál kevésbé lenne kritikus a tökéletes elhelyezés és időzítés.

Nem vagyok bontó srác, de kétlem, hogy a detonációt egy Wiley Coyote kézi dugattyú indította volna el, amely különböző hosszúságú robbanószinórokat indított el. Gyanítom, hogy nagyon ügyeltek arra, hogy elkerüljék a kiegyensúlyozatlan sorozatot.

Senki sem állította, hogy a „táncoló schlomók és mozgató barátaik” állították volna be a robbanóanyagokat. 9-11 között több mint 100 izraelit tartóztattak le, és az izraeli nyomás hatására visszatoloncolták őket a zsidók ősi hazájába, mielőtt bármi hasznosat sikerült volna kihozni ezekből a szükszavú fiúkból. Egyáltalán nem világos, hogy egyiküknek sem volt bontási tapasztalata, vagy hogy más ismeretlen személyeknek volt ilyen tapasztalata, és használták-e azt a Bldg-ben. 7.

- **Válaszok:** [@Half Back](#) , [@ivan](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:34 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Cking](#)

Egy nyilvánvaló kérdés, amely mindenkinek eszébe juthat, aki ezt a megjegyzést olvassa, „miért nem használtak optikai csalódásokat a 7-es épülethez?” Ha tényleg azt hisszük, hogy egyszerű hologramokat ostorozni az ikertornyok elleni támadásokhoz, és valóban hisszük, hogy a 7-es épületet előre telepített bontások bontották le, akárcsak a tornyokat, akkor ez biztosan a legtöbbet hozná ki. Az összeesküvőknek van értelme hasonló hologramot küldeni a WTC 7-be. Az a tény, hogy ez nem történt meg, azt jelenti, hogy legalább a következők közül kell választanunk:

- a) A 7-es épületet nem szándékozták elpusztítani, hanem egyszerűen megsérült és összeomlott a tornyok összeomlása következtében.
- b) A tornyokat eltalálta valami igazi, például egy sugárhajtású repülőgép, és talán a 93-as járatot is hasonló módon akarták használni a 7-es épülettel.

- **Válaszok:** [@Cking](#) , [@Cking](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:35 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@TomSchmidt](#)

Von Moltke vagy Nagy Frigyes IIRC megfigyelte, hogy aki mindenhol védekezik, az semmit sem véd. Valóban a tervezett légvédelmi forgatókönyvek egyikeként jutna eszünkbe egy eltérített utasszállító repülőgépek által egyes épületek ellen New Yorkban és a WDC-ben elkövetett öngyilkos merénylet?

- **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#) , [@TomSchmidt](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Priss Factor](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 18:40 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Hubert](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 18:42 GMT • 11,3 hónappal ezelőtt](#) ↑

[@Patrick McNally](#)

Csak azért voltunk ott, hogy dokumentáljuk a hatást” a USS Liberty és Lavon ügy előtt is. Az Egyesült Államoknak is ez van a northwoodi műveletben. Lucky Silversteins találkozása a bőrgyógyászzal egy másik nyom.

- **Válaszok:** [@Patrick McNally](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 19:01 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Resartus](#)

Egy átlagos nőnek 16 abortusza volt? Forrás? Alig várom!

- **Válaszok:** [@awry](#) , [@Resartus](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 19:02 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Resartus](#)

Remek non sequitur. A második legparanoiásabb az Egyesült Államok után.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [AB Anonymous](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 19:06 GMT • 11,3 hónappal ezelőtt](#) ↑

– *Talán csak a Minden véletlen Anyja.*

Nem, de „Bizony, a véletlenek anyja”, vagy „az okkult örület remeke”, amely soha nem ér meglepetést.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 19:10 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Valóban megkapom a WTC dokumentumfilmek „normie” javítását ezen a hétvégén. Egy pár valóban nagyon rendes volt. Az egyik a WTC építésének történetéről beszélt, arról, hogy eleinte nagyrészt lakatlanok voltak, és egy 3 riasztós tűzvészről 1975-ben, „véletlenül” egy évvel a „The Towering Inferno” című film után. Prediktív programozás és/vagy „összeesküvés-elméletek” a hetvenes években? Haha. Egy másik jó dokumentumfilm arról szólt, hogy a képregények hogyan kezelték a stand up-ot 9-11 után. Will Ferrell hazafias rövidnadrágokban az USA USA USA-ról beszélt valami régi SNL-show-n, vidám volt. lolol. Vajon Ferrell Dávid-csillag rövidnadrágot viselt volna ((SNL))), és előadott volna egy „éles” darabot arról, hogy Amerika aláveti magát annak a kis nemzetnek a ME-ben? KÉTLEM. Basszus, újra kell játszanom azt a jelenetet. Arany vígjáték, ember. lolol. Később.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 19:31 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ace](#)

Úgy érted, mint a Bojinka-féle összeesküvés, amelyre a bejegyzésemben utaltam, és amelyben a visszatérő muzulmán ördögök, KSM és Ramzi Youseff azt tervezték, hogy egy repülőgépet csapnak be a CIA-központba? Ez a fajta öngyilkos merénylet eltérített utasszállítók részéről, amit 1995-ben lepleztek le?

Ez a „ki tudhatta” canard hazugság volt, amikor Condoleeza Rice kijelentette, és ma is hazugság.

„Valamikor 1991 és 2001 között az észak-amerikai légiközlekedési védelmi parancsnokság egyik regionális szektora azt szimulálta, hogy egy külföldi eltérített utasszállító egy épületbe zuhant az Egyesült Államokban a gyakorlati gyakorlat részeként – mondta hétfőn a NORAD szóvivője.

<https://www.cnn.com/2004/US/04/19/norad.exercise/>

Nyilvánvalóan a belföldi repülőjárat eltérítése teljesen más fogalom, mint egy máshonnan származó. Amerikai kivételesség!

• **Válaszok:** [@Ace](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [gabon 45](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 19:32 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Cking](#)

"és tűzoltó, aki szemtanúja volt, ahogy a roncsokból szivárog az olvadt acél."

...több mint 3 hétig – a föld alól – a torony aluljáró szintje !!!

kérem – egy repülőgép csinálta ezt?.....dehog

• **Egyetértek:** [Cking](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:09 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Dave Bowman](#)

Szép munka.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [TomSchmidt](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:16 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ace](#)

Nos, 1994-ben a Cheese Eating Surrender Monkey French megrohant egy repülőgépet, amelyet az Algériai Fegyveres Iszlám Csoport eltérített, és azt tervezte, hogy Párizsba repül, hogy tereptárgyakba zuhanjon.

https://en.wikipedia.org/wiki/Air_France_Flight_8969

"A terroristák meggyilkoltak három utast, és az volt a szándékuk, hogy felrobbantsák a gépet a párizsi Eiffel-torony felett."

Ez természetesen az első WTC-robbantás utáni évben történt, amely több ezer életet mentett meg, rámutatva, hogy szükség esetén ki kell világítani a lépcsőházakat.

Szóval, az iszlamista terroristák repülőgépekkel célba veszik egy város legmagasabb építményét... igen, ezt az 1994-től számított HÉT év alatt kellett volna kitalálni.

- **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#) , [@Ace](#) , [@Olivier1973](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:20 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Deep Thought](#)

És ha a külföldiek a saját hazájukban (vagy otthon) ki tudják versenyezni a fehéreket, akkor az ember sima bigott és gyűlölködő, aki tiltakozik az ellen, hogy országát elárasztják ők (vagy áruik).

Az embernek engedelmeskednie kell, ha ellopják vagy szeméttbe dobják a munkáját, gyárait, kultúráját és politikai dominanciáját.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- anon[284] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 12., 20:24 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Ft Lee.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:35 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@TomSchmidt](#)

Egyszerűen figyelmen kívül hagytad az álláspontomat, miszerint az eltérített utasszállító repülőgépek rakétaként való felhasználása az Egyesült Államok létesítményei ellen, már egy 1995-ös meghiúsult terrorcselekmény egyik aspektusa volt, amelyet állítólag a KSM és Ramzy Youseff dolgozott ki. Tehát az Egyesült Államok, az amerikai hadsereg és az amerikai hírszerző apparátus jól tudta, hogy ez a forgatókönyv az állítólagos muzulmán terrorista ellenségeik taktikai közé tartozik.

Nem állítottam egy összeesküvést, hogy távol tartsák az amerikai harcosokat NYC-től szeptember 11-én, ez a te kis logikai tévedésed.

Az amerikai hatóságokat nagyon világosan figyelmeztették arra, hogy a 9/11 előtti hetekben terrortámadás várható, és tudták, hogy az el kaydah-ok már kitaláltak egy összeesküvést, hogy eltérített utasszállító repülőgépeket használjanak az amerikai célpontok eléréséhez.

Az a tény, hogy sem Washington DC, sem NYC nem állt rendelkezésre látszólagos védelemre, tekintettel az uralkodó fenyegetési légkörre, és ennek a Bojinka-ügyben feltárt el kaydah-k által okozott fenyegetésnek különös nyilvánvaló természetére, kétségtelenül furcsa.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Robert Dolan](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:40 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

<https://fash-the-nation.libsyn.com/>

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [awry](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:43 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Ez volt a születésszabályozás fő formája a Szovjetunióban. Az óvszer nem volt széles körben elérhető, rossz minőségűek voltak, és rosszindulatúak voltak, mint „nagyon csökkenti az élvezetet”. A tabletták primitívek voltak, súlyos mellékhatásokkal, és nem is széles körben elérhetők. Miután a bolsevikok legalizálták az abortuszt, ez lett a születésszabályozás elfogadott formája a Munkásparadicsomban.

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Mike Fridelle](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:44 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

„De a mai napig nem láttam kemény bizonyítékot arra, hogy szeptember 11-e Amerika szélsőjobboldalának vagy Izraelnek az összeesküvése, vagy egy óriási leplezés volt. Talán csak a Minden véletlen Anyja. Végül 19 dühös arab és egy dühös Bush-kormányzat lehetett, akik valaki mást kerestek a hibáztatásért.

Hihetetlenül sértő minden szeptember 11-i igazsággal szemben, aki időt fektetett a tájékozódásra.

Egyértelmű számomra, hogy Eric Margolis túl van a mélységén. Ez az ember semmit sem tud a 9/11 Igazság Mozgalomról.

Nem csinálta meg a házi feladatát, nem fektetett rá időt. Nem érdekelt ki a felszólalási jogot ebben az ügyben.

• **Válaszok:** [@mulga mumblebrain](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Carolyn Yeager](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 20:47 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Hans Vogel](#)

Egy másik hamis német – „Hans Vogel”.

• **Válaszok:** [@Hans Vogel](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:47 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@TomSchmidt](#)

Az amerikai lakosság végtelen tudatlanságának tipikus kifejezése. A franciáknak meg kell tenniük valamennyit, hogy feladják az Egyesült Államokat. Az Egyesült Államok történelmében nincs semmi, ami vetekszik a franciák verduni halálos áldozataival, és nincs olyan amerikai bravúr, amelyet a Marne-i taxikhoz lehetne hasonlítani. A Fülöp-szigeteki amerikai erők megadása, akik túlerőben voltak japán ellenfeleikkel, a kerékpárral utazó, harmadrangú fegyverekkel felfegyverzett ellenfelekkel, akiket az oroszok két évvel ezelőtt Nomonhannál szétverték, annak ellenére, hogy lefejezték saját tisztjüket. az egész hadtörténelem gyalázatosabb epizódjai közül.

A közelmúlt iraki és afganisztáni eseményei magukért beszélnek.

• **Válaszok:** [@TomSchmidt](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 20:53 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Nem vonom kétségbe, hogy Amerika légvédelmi rendszere kifelé és befelé nézett. Ha C. Rice másként gondolná, nagyon tájékozatlan lenne, bár kétlem, hogy ennyire tanácstalan lett volna. Ha ő, sok más emberrel együtt láthatóan csökkenti a kevésbé nagy értékű célpontok elleni támadásokat, azt hiszem, az indokoltabb.

Bármely légvédelmi riasztási forgatókönyv a kulcsfontosságú létesítmények védelmét helyezi előtérbe az IMO. A Kongresszus, a Pentagon, a CIA és hasonlók nagy valószínűséggel célponttá válnak.

Ha Ön is előrelátó ahhoz, hogy megfontolja, hogy más épületeket is megtámadhatnak, akkor a lehetséges célpontok száma nagyon megnő, ezért arra gondolok, hogy ha megpróbálja megvédeni az összes lehetséges célpontot, akkor túl vékonyra tereli magát, és nem hatékony terve van. Minden ember és kutyája előállna egy lehetséges céllistával, és nem világos, hogy a kertornyok látható célpontok. Nem ezek az egyetlen nagy felhasználású épületek az országban. Az teljesen nézet az lenne, hogy NY-ban különösen fontosak voltak. De még mindig sok ilyen lehetséges célpont lenne. – Tábornok, védjen meg MINDENT!

Lényeg a lényeg, azt terveztem, hogy megvédem a létfontosságú katonai, politikai és gazdasági struktúrákat, és kevesebb erőforrást fordítok kulturális vagy szimbolikus célokra.

• **Egyetértek:** [Alden](#)

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#) , [@Alden](#) , [@Dave Bowman](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Republic](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:02 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Fiendly Neighbourhood Terrorist](#)

mint Leonyid Nyikolajev Szergej Kirov 1934-es meggyilkolása ürügyként a sztálini nagy tisztogatás megkezdésére.

• **Válaszok:** [@Carolyn Yeager](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:09 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@awry](#)

Egy újabb Unz-tard, aki halasszony-meséket ismételt. Mi a forrása a „nagyon csökkenti az élvezet” állítást? Ettől függetlenül a hozzászólásod egy újabb non sequitur. Forrást kértem a „16 abortusz per nő” állításhoz, amely, mint ezen a weboldalon a legtöbb borzalmas fingfelhő, egyszerűen a tudatlan érzelmek kifejezése. További jó munkát.

- **Válaszok:** [@Alden](#) , [@Alden](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Carolyn Yeager](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 21:13 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@fayez chergui](#)

Nincs bizonyíték, de még csak bizonyíték sem támasztja alá azt az állítást, hogy az NS Németország „lengyel egyenruhába öltözteti a katonákat”, hogy igazolja Lengyelország invázióját. Kérjük, olvassa el a <https://carolynyeager.net/gleiwitz-%E2%80%9Cfalse-flag%E2%80%9D-incident-pure-fiction>

A nürnbergi ügyészek azonban azzal vádolták az SD-t, hogy a [német-lengyel] háború kitörése előtt úgynevezett határincidenseket követett el a béke ellen, hogy ürügyet adjanak Hitlernek a háború elindítására. Amint azonban az SD védelme megmutatta, az illetékes osztályok (III. és VI. módosítás) semmi ilyesmit nem végeztek. Naujocks ezt azzal magyarázta, hogy Reinhard Heydrich személyes kérése volt. A megfelelő SD osztályokon senkinek sem volt tudomása ilyen műveletről.

- **Köszönöm:** [Trinity](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Republic](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:14 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

9/11 5 percben kifejtve

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:17 GMT • 11,3 hónapja](#) • 500 szó ↑

[@Hubert](#)

Szerintem a mondatodban inkább az „eseményre” gondoltál, mint a „hatásra”. A kifejezést egyes izraeli ügynököknek tulajdonítják, akik azt mondják, hogy „csak azért voltunk ott, hogy dokumentáljuk az eseményt”. Az ezekkel az izraeliekkel történt incidens világosan mutatja, hogy volt bizonyos szintű előzetes tudás a 911-ről. De az igazmondók által levont következtetések eddig indokolatlanok.

Amikor ez a pont szóba kerül, az „ellenőrzött bontás” kérdése, és ez mindig a háttérben lóg. Ha valaki meg van győződve arról, hogy az összeomlások az előre elhelyezett bontási díjak miatt következtek be, akkor az a tény, hogy Larry Silverstein jó barátja volt Benjamin Netanjahuval, azt jelenti, hogy a leglogikusabb forgatókönyv az, amikor izraeli ügynökök helyezik el a bombákat az épületben. Ebben az esetben is van értelme azt hinni, hogy ezek az izraeliek, akik „az eseményt dokumentálni voltak”, szintén valamilyen módon kötődtek a 911 működésének megvalósításához, esetleg szerepet játszottak a bontási díjak kivetésében. Ez a levonás azonban csak abban az esetben áll fenn, ha feltételezzük, hogy magukat a bontási díjakat tényként állapították meg, holott határozottan nem.

Ha valaki egy pillanatra meghátrál az „örzött bontás” forgatókönyvétől, és megpróbálja értékelni ezeknek az izraeli ügynököknek a történetét „ott dokumentálni az eseményt”, akkor a következmények potenciálisan valóban drasztikusan változhatnak. A nyilvánvaló kérdés, amely egy ilyen forgatókönyv szerint felmerül, az „az izraeli kormány Saron alatt. Netanjahu és társai komoly erőket tesznek azért, hogy az ilyen típusú hírszerzési átadják az Egyesült Államok kormányának? Nagyon jól lehet. Dokumentált, hogy a Bush II-kormány figyelmen kívül hagyta az FBI-tól, a CIA-tól és egy csomó mástól kapott figyelmeztető jeleket. Tehát lehet, hogy II. Bush figyelmen kívül hagyta a Moszad figyelmeztetéseit? Ez minden bizonnyal lehetséges. De ha igaz, ez drasztikusan megváltoztatná a „táncoló izraeliek” történeti jelentését.

Nem zárható ki, hogy azért kerültek ilyen gyorsan haza az izraeliek, mert a II. Bush-kormány tudta, hogy figyelmen kívül hagyta az izraeli kormány figyelmeztetését a 911-ről, és ennek napvilágra hozatala kínos lett volna. A „táncoló izraeliekről” beszélő 911-es igazmondók többsége általában a két forgatókönyv valamelyikére gondol:

a) A tornyokat lerombolták, és ezek az izraeliek is részesei voltak.

b) A Towers azért dőlt le, mert arab gépeltérítők repültek bele, és az izraeli kormány tudta, hogy ez meg fog történni, de szándékosan nem adta át információit az Egyesült Államok kormányának.

Ez a két forgatókönyv legalább egy harmadik lehetőség kihagyása:

c) Az izraeli kormánynak volt néhány értelmes információja arról, hogy mi fog történni, és továbbította ezt az információt Bush II-nek, de az utóbbi figyelmen kívül hagyta az összes figyelmeztetést.

Valójában tudom, mi az igazi forgatókönyv, ami megtörtént, de észrevehető, hogy a „táncoló izraeliekről” szóló internetes viták többségét erősen befolyásolják másodlagos megállapítások, amelyeket nem tartanak fenn, sem erősítik meg.

• **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Carolyn Yeager](#) mondja: • [Weboldal](#)

[2021. szeptember 12., 21:19 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Republic](#)

Nincs hasonlóság Hitler lengyel politikája és a sztálini tisztogatások között. Mindketten történelmileg tudatlanok vagytok, és soha nem adtok bizonyítékot arra, amit mondtok. Csak vélemény.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Ace](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:42 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@TomSchmidt](#)

Ez egy jó pont. Az első támadásnak reflektorfénybe kellett volna helyeznie ezeket az épületeket, mint jövőbeli célpontokat.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:46 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ace](#)

Hogy lehet, hogy nem jön zavarba a válaszod? A Bojinka-hírű Ramzy Youseff már 1993-ban megtámadta a WTC-t, az FBI-felvigyázók egy kis segítségével. A WTC tehát már vissza az el-kaydahs céllistán volt. A Bojinka a CIA főhadiszállását célozta meg, így a katonai/hírszerző struktúrák is szerepeltek a listán.

A történet összessége az, hogy régóta ismert volt, hogy a WTC és a Pentagonhoz hasonló létesítmények a muzulmánok célpontjai voltak, és azt tervezték, hogy repülőgépeket rakétaként használnak fel ilyen célpontok megtámadására. 2001 nyarán is kiderült, hogy a muzulmák támadásba lendültek. Tehát a „megvédj mindent” kibocsátásod abszurd.

- **Válaszok:** [@Anon](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

[Iratkozzon fel az Új oszlopokra](#)

- [Sean](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:54 GMT • 11,3 hónapja](#) • 400 szó ↑

Ó, igen, Hamid Gul tábornok, a pakisztáni hírszerző ügynökség korábbi igazgatója

<https://www.khaama.com/gen-hameed-gul-the-father-of-taliban-and-brain-behind-pakistans-proxy-wars-1394/>

[TÖBB]

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Half Back](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 21:56 GMT • 11,3 hónapja](#) • 500 szó ↑

[@Ace](#)

Itt egyértelmű tény, hogy az izraeli Art Studenys Spies-nek volt robbanóképessége. Nézze meg konkrétan a 97. pontot.

96. 2001. 3-án a DEA Orlando Kerületi Hivatala felkereste egy izraeli művészeti hallgató május 13:00 órakor. Ezt az alanyt őrizetbe vették, és Peer SEGALOVITZ-ként azonosították (DOB: 03-16-1974). SEGALOVITZ egy 27 éves férfi, aki 2001. január 17. óta az Egyesült Államokban tartózkodik. SEGALOVITZ az Egyesült Államokban tartózkodik B-2 (látogatási) vízummal, amely 2001. július 17-én jár le. Felvették a kapcsolatot az INS-szel, és az INS kérte, hogy a DEA tartsa őrizetbe SEGALOVITZOT, amíg meg nem érkeznek, hogy őrizetbe vegyék. Az FBI SA John Weyrauch szintén válaszol, hogy segítsen a kihallgatáshoz. SEGALOVITZ-ot körülbelül 4 keresztül hallgatták ki, mindig az INS válaszára várt. SEGALOVITZ mondta azzal kapcsolatban, hogy az első 3 órában az Egyesült Államokban tartózkodik. SEGALOVITZ végül bevallotta, hogy az egyike annak a 30 izraeli művésztanulónak, akik jelenleg Floridában vannak. SEGALOVITZ nem ismert el, mi volt a céljuk Floridában, de kijelentette, hogy nem törvényes úton jöttek ide.

97. SEGALOVITZ vonakodva kijelentette, hogy az izraeli katonai különleges erők 605-ös zászlóaljának tisztje a Golán-fennsíkon. SEGALOVITZ Leutenant rendfokozatú, katonai igazolványszáma 5087989. SEGALOVITZ elmondta, hogy hozzávetőleg 80 embert irányított. SEGALOVITZ elmondta, hogy volt gyalogságban, de szakaszvezetőként ő és emberei a bontásra szakosodtak. **SEGALOVITZ ezután elkezdte magyarázni az általa ismert különféle típusú robbanóanyagokat, és kijelentette, hogy fő célja az aknamezők megtisztítása az izraeli tankok és katonák számára. SEGALOVITZ elismerte, hogy fel tud robbantani épületeket, hidakat, autókat és bármi mást, amire szüksége van. SEGALOVITZ továbbá kijelentette, hogy nagyon jól ismeri a kézi lőfegyvereket, és hadműveleti ismeretekkel rendelkezik a harckocsikról és más nagy katonai gépekről. SEGALOVITZ kijelentette, hogy az egyetlen dolog, amit nem képeztek ki a katonai repülőgépek üzemeltetésére. SEGALOVITZ elismerte, hogy két (2) katonai akcióban vett részt Libanonban, robbanóanyagokkal, ezek a küldetések a Hezbollah tagjainak felszámolására irányultak. SEGALOVITZ arra kérte az ügynököket, hogy ne adják ki ezt az információt Izraelnek, mert az azonnali letartóztatásához vezetne Izraelben,**

98. SEGALOVITZ kijelentette, hogy tudott az izraeli szervezett bűnözésről, a kábítószer- és fegyvercsempészetben való részvételről. SEGALOVITZ bevallotta, hogy művészetet ad el, és testvére cégének dolgozik. SEGALOVITZ Dror SEGALOVITZ-ként azonosította testvérét, 8187 N. University Drive Apartment 129 címmel Tamaracban, Floridában. Peer SEGALOVITZ és járművének átvizsgálása során számos betétlapot, festményt, műtárgyértékesítési bizonylatot és műtárgyakat találtak. Az INS SA munkatársa, Nigel Jason és Bill Forester, az orlandói INS-irodától reagáltak, és letartóztatták Peer SEGALOVITZ-t, mert megsértette B-2 (látogatási) vízumát, mert az Egyesült Államokban dolgozott.

<https://cryptome.org/dea-il-spy.htm><https://cryptome.org/dea-il-spy.htm>

• **Válaszok:** [@Half Back](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Resartus](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:00 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@TomSchmidt](#)

Talán ha közelebb álltak volna,

Valószínűleg melyik épületet találná el akkor egy lelőtt repülőgép...

Az Ukrajna felett lelőtt 10 négyzetmérföldnyi törmelékét szórt szét...

Ez 30+k ft-ból volt...

• **Válaszok:** [@TomSchmidt](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Hans Vogel](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:02 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Carolyn Yeager](#)

Haha, vicces vagy!

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:05 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Patrick McNally](#)

„Tulajdonképpen nem tudom, mi az igazi forgatókönyv, ami megtörtént, de nyilvánvaló, hogy a „táncoló izraeliekről” szóló internetes viták többségét erősen befolyásolják másodlagos feltételezések, amelyeket valójában sehol sem erősítenek meg bizonyítékok.

Ha a feltételezéseket bizonyítékok erősítenék meg, senki sem veszne részt ezekben a vitákban.

A megerősített bizonyíték az, hogy ezek a srácok izraeliek voltak. Legalább kettő izraeli

hírszerzészről volt szó. Kijelentették, hogy jelen vannak, hogy „dokumentálják az eseményt”.

Szemből nézve abszurd azt sugallni, hogy az izraeli vagyon elég pontos információkkal

rendelkezett ahhoz, hogy indokoltá tegye az ilyen „dokumentációt”, Izrael azonban nem tudta elérni az amerikai hatóságok fülét.

Az a tény, hogy a pejoratív „igazságokat” használod, ami egy elgondolkodtató közhely, ha volt ilyen, nagyjából eltünteti az objektivitás tettetését.

- **Válaszok:** [@Patrick McNally](#) , [@Olivier1973](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Resartus](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:06 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Rufus Clyde](#)

A 80-as évek végén megjelent egészségügyi jelentések...

Rengeteg dolog évtizedekkel ezelőttről, az internet előtt, amelyekre emlékeznek, de ritkán rögzítenek olyan helyeken, mint a wiki...

Tudod, hogy az ilyen dolgok hírt fognak adni, amikor két fél udvariasan háborúzik...

- **Válaszok:** [@Rufus Clyde](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Alden](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:10 GMT • 11,3 hónapja](#) • 400 szó ↑

[@Trinity](#)

Remek poszt. Damon Williams, aki megpróbálta megölni Dennyt, az egyik rosszfiú, a jóléti osztályon dolgozó LA megyei munkás barom fia volt (természetesen). Fidel Lopez még súlyosabban megsérült abban a kereszteződésben. Állítólag a tévészerkesztők azért mutatták meg Dennyt, mert Lopez el volt vérezve, és rosszabbul nézett ki, mint Denny.

Lopez egy kisteherautót vezetett, tele 3000 dolláros építőanyaggal, amit most vásárolt. Nem birtokolta őket. A munkaadója igen. Lopez a munkaadója hitelkártyáját használta az anyagok megvásárlásához. Miután a dolgok rendeződtek, néhány söpredék fekete prédikátor pénzt gyűjtött, hogy megtérítse Lopeznek az építési kellékeket, de megtartotta a pénzt.

Az egész Rodney King-lázadást Stanley Shinebaum tervezte. A marxista közgazdász a Jack Warner filmstúdió vagyonát vette feleségül. Királykészítő. Soha nem indult a tisztségért, de

előszeretettel finanszírozott politikai kampányokat más komcsi zsidók és feketék számára. Felesége örökségét sok profi fekete, fehér ellenes civilizációellenes célra használta fel.

A helsinki megkötötte valami hamis békeszerződést Izrael és Palesztina között. Az izraeliek azt ígérték, hogy kedvesek lesznek. A hatalmas nyilvánosság után azonban folytatták a palesztin tulajdon elkobzását és a palesztinok meggyilkolását.

Sikerült rendőrbiztos lenni. Kizárólag abból a célból, hogy kirúgják Daryl Gates rendőrfőnököt, és lecseréljék egy fekete főnökre, bármilyen feketére. Végül sikerült neki

A kezdés napján a belvárosban volt. A Parker Center rendőrkapitányságán őrző rémült tisztek sora mögött állt. Elmondta a tiszteknek, hogy ha megbántanak egy fekete lázadót, kirúgják őket, börtönbe küldik, polgári pert indítanak, stb. Aztán miután a rendőröknek el kellett vonulniuk a belvárosból, több járműből álló rendőri kíséretet kapott, hogy hazakísérje a brentwoodi hegyi erődjébe.

Shinebaum a belvárosi kommunista könyvesbolt bérleti díját is kifizette, ahol King letartóztatása óta a zavargások nagy része szított. King feltételes szabadult volt, és városi állást kapott a Dodger Stadionban. Sokan nem veszik észre, mennyi közszerződési állást adnak ki fekete feltételes szabadlábra helyezettnek és pályakezdő bűnözőknek.

Délután a lázadás megkezdődött, téglákkal teli teherautók száguldoztak a belvárosban a zavargók kényelméért.

Forrásom Los Angeles-i zsaruk és gojok fehérek, akik politikában, ingatlanügyletekkel foglalkoznak stb. Olvastam néhány jelentést az LAPD hírszerzési részlegétől, amelyeket San Francisco PD és DA irodáiba küldtek.

A királyi zavargások voltak a zsidók és a fekete hatalom csúcspontja Los Angelesben. A nem zsidó hatalmak végül feladták a feketék civilizálását, és civilizált spanyolokkal helyettesítették őket.

• **Válaszok:** [@Trinity](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Half Back](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:14 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Half Back](#)

Fogadok, hogy az arca New York-i városban volt, mint liftechnikus egy költöztető cégnél hetekkel szeptember 11. előtt.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Olivier1973](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:29 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

De a mai napig nem láttam szilárd bizonyítékot arra, hogy szeptember 11-e Amerika szélsőjobboldalának vagy Izraelnek az összeesküvése, vagy egy óriási leplezés volt.

A kemény bizonyíték létezik, csak nem létezik olyan ember számára, aki tágra akarja tartani a szemét.

Litvinyenkoról a szokásos dezinformációt hozod. Oroszország nem tett semmit.

<https://russia-insider.com/en/politics/bombshell-french-counter-terror-boss-i-have-proof-who-killed-litvinenko-it-wasnt-russia>

• **Egyetértek:** [Half Back](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:32 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Nos, íme egy példa egy korai jelentésre:

<http://www.latimes.com/archives/la-xpm-2001-sep-20-mn-47840-story.html>

—
Az FBI és a CIA tisztviselőit augusztusban értesítik arról, hogy több mint 200 terrorista csúszott be az országba, és „nagy támadást tervez az Egyesült Államok ellen” – mondta szerdán egy magas rangú rendészeti tiszt. A tanácsot a Moszad, az izraeli hírszerző ügynökség adta tovább. Arra figyelmeztetett, hogy „nagyszabású célpontra” utaló jeleket észlelt az Egyesült Államokban, és hogy az amerikai „nagyon sebezhetőek” lennének – mondta a tisztviselő.

A legtöbb 911-igazsághoz hasonlóan Ön is könnyedén rágörcsöl valamire, anélkül, hogy fáradna a nyomozással. Az ok, amiért egy tipikus 911 truther elutasítja a fentieket, az az „ellenőrzött bontás”. Az igazságosság kedvéért, ha valóban létrejönne az ellenőrzött bontás (eddig nem volt), akkor az nagyban befolyásolja a fenti jelentés értelmezését. Ez azt sugallná, hogy Izrael valamilyen módon hamis figyelmeztetéseket adott ki, miközben egy irányított bontást készített elő. De a 911-igazok egyszerűen axiómaként fogják fel az ellenőrzött bontást, és ennek eredményeként könnyen elmulasztják az olyan könnyen elérhető jelentéseket, mint a fentiek.

• **Válaszok:** [@W](#) , [@Rufus Clyde](#) , [@Olivier1973](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Alden](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:36 GMT • 11,3 hónapja](#) • 400 szó ↑

[@Trinity](#)

Hogy folytassuk Rodney King balladájával. Miután kijelentkezett a kórházban, King visszatért a Dodger Stadionba. Még csak egyik napról a másikra nem került kórházba. Csak egy sürgősségi ellenőrzés.

Most; A Dodger Stadion körülbelül fél mérföldre északra található a Santa Monica Blvd-től. egy nagy utca.

Az SMB Dodger Stadion alatti szakasza akkoriban arról volt hírhedt, hogy mérföldeken át sorakoztak az utcán a legrosszabb prosti. Így hát Rodney kiszállt a munkából, és felvett egy prostit. Hooker egy kényelmes autóbeállóba irányította, hogy végezze el a tettet.

Most a környéken található lakások az 1950-es években épültek, amikor az építők a sikátoron

keresztül megközelíthető épület hátsó részébe rakták a kocsibeállót, így a környék összes sikátorát mindkét oldalon kocsibeállók szegélyezték.

Most gyerekek. Kitalálok, miért kellett az építetőknek elcsúfítaniuk a lakóházakat és az utcákat azzal, hogy a kocsibeállót az épületek elé rakták, így tették még borzalmasabbá a század közepén álló épületeket?

Az épületek mögötti kocsibeállókban parkoló fekete bűnözők miatt, akik a sikátorokban leselkedtek, és kirabolták az erőszakoló és meggyilkoló fehéreket.

Most a környék tele volt sikátoros autóbeállókkal. Az autóbeállót az autóbeállót használják üzleteik lebonyolítására. A szomszédok felháborodtak, amikor hazatérve egy prostit és vásárlót találtak a kocsibeállójukban.

Ezért a lakosok és a rendőrség tervet készítettek a probléma megoldására. A lakók a sikátorra és a kocsibeállókra figyelve a lakások hátsó részében ülve ülnek be. Amikor egy prostit, az ügyfelet és az autóját észlelték, rendőrt hívtak, és valóban gyorsan reagáltak.

Így Rodney és prostitja beállt egy kocsibeállóba, és a megfigyelő hívta a rendőrséget, akik azonnal reagáltak. 2 autó válaszolt. Lezárta a sikátor mindkét végét. Sikoltozást hallott, és a kocsibeállóhoz rohant. Kiderült, hogy a kurva férfi volt. Amikor Rodney ezt felfedezte, elkezdte verni a prostit.

A rendőrség látta, hogy Rodney volt az. Egy ó \$ ütős pillanat. Meghátráltak, megmozdították az autójukat, Rodney pedig felszállt. A rendőrök megnyugtatták a szegény prostit.

Rodney King George Floyd Mike Brown Trayvon Martin. Értéktelen lények, akiket a zsidó média és a pusztító nonprofit szervezetek tettek szentté.

Folytatjuk

• **Köszönöm:** [Trinity](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Olivier1973](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:40 GMT • 11,3 hónapja • 100 szó ↑](#)

[@Rufus Clyde](#)

A legérdekesebb tény az, hogy az „esemény dokumentálására” készült videót soha nem adták ki. Miért?

Tény: A WTC7-et lebontották a vezérlő bontása.

Tény: Robbanóanyagok voltak bekötve az épületben.

Tény: a WTC Silversteinhez tartozott.

Tény: csak Silverstein adhatott parancsot a robbanóanyagok beszerelésére, és azt, hogy azt az ott dolgozó hétköznapi emberek ne vegyék észre.

Tény: Silverstein része a cselekménynek.

Tény: két, a folyó felé tartó furgont (alagútban és hídon) feltartóztattak robbanóanyaggal és izraeliek.

Következtetés: a zsidók nem tettek semmit. ROTFL.

- **Köszönöm:** [Half Back](#)
- **Válaszok:** [@nokangaroos](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Olivier1973](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 22:56 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@TomSchmidt](#)

"A terroristák meggyilkoltak három utast, és az volt a szándékuk, hogy felrobbantsák a gépet a párizsi Eiffel-torony felett."

A terrortámadások szándékát soha nem tudták, mivel mindannyiukat megölték. Csak annyit közöltek, hogy Párizsba akarnak menni.

Tom Clancy a lényegre törekszik:

<http://911blogger.com/node/14694>

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- Anon[341] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 12., 23:01 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Az 1993-as támadás egy autóba lőtt bomba volt az épületek garázsában. A média ezt tette a legnagyobb üzletnek. Sérültek ezrei üvöltötték a fejét, mert az emberek köhögve távoztak a területről. Hányan haltak meg. 4? Amikor tíz ember meghalt egy kompbalesetben, a média gyorsan eltusolta ezt; alig beszélt róla, és kifogásokat keresett a komp kapitányának. Több ezren sérültek? Nos, évekkel később megkapták az ezreit. A síró farkas 1993-ban az antiszemiták [szemita arabokkal szembeni] célpontjaként mindig is az arab/muszlim emberek háborúja és népirtása volt.

- **Troll:** [Hibernian](#)
- **Válaszok:** [@Hibernian](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Hibernian](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 23:22 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Anon](#)

Ez a bomba 93-ban ledöntötte volna az északi tornyot, kivéve azt a helyet, ahol a „célhoz” le kellett parkolni, és az autóbombázóknak (valójában furgonos bombázóknak) egy közeli helyet kellett választaniuk, ami nem volt „optimális”. gonosz céljukért.

- **Egyetértek:** [Alden](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 23:29 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Alden](#)

Köszö az infót. Egész életemben nem emlékszem arra, hogy egy spanyolt súlyosan megverték

volna, de a lázadások harminc évvel ezelőtt zajlanak. Mr. Lopez, aki brutálisabb verést kapott, mint Denny, eszembe juttatja a mondást: „Látnod kellene a másik srácot?” Még mindig nem értem, Denny miért nem padlózta le?

• **Válaszok:** [@Alden](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Rambam](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 23:40 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Szia Margolis!

Ellenőrizze születési anyakönyvi kivonatát, és tudassa a Wikipédiával, hogy melyik évben született.

Kösz

„Eric S. Margolis (1942-ben vagy 1943-ban született)[1] amerikai születésű újságíró és író.

Shalom

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

• [W](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 23:44 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Patrick McNally](#)

Leginkább a CD-nek hiszünk, mert az ikertornyok *felrobbantottak*. Nem kell vizsgálnom, hogy a beton és az acél szétporítható-e a levegőben egy tűz hatására.

Soha nem kaptam erre jogos választ 911-es operációs rendszerrel.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 23:45 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Patrick McNally](#)

A válaszod nem sequitur. Nem említettem az ellenőrzött bontást. Mint a legtöbb duncs, te sem tudsz összefüggő érvet összehozni.

Ami a jelentést illeti, nem 200 terrorista csúszott be az országba, hacsak nem az Egyesült Államokban ebben az időszakban működő izraeli hírszerző csoportra, köztük a művészhallgatókra és a bevásárlóközpont helikopter-értékesítőire gondol.

Az állítólagos szeptember 11-i gépeltérítők jóval 2001 augusztusa előtt beléptek az Egyesült Államokba, elhagyták, majd visszatértek, többségük egy Shayna Steinger segítségével, aki 12-nek vízumot adott ki az Egyesült Államok dzsiddai konzulátusán.

Az, hogy öt embert küldenek „dokumentálni az eseményt”, aligha felel meg egy homályos figyelmeztetésnek egy „nagyszabású célpontról”, amely „nagyon sebezhető”. Derítsd tovább!

• **Válaszok:** [@Patrick McNally](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• Anon[196] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 12., 23:46 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@lavoisier](#)

Igaz, és a Mikulás nagyobb forgalmazója a gyermekjátékoknak, mint a Wal Mart.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Rufus Clyde](#) mondja:

[2021. szeptember 12., 23:49 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Resartus](#)

Köszönöm a megerősítést, hogy kihúztad a követelést a seggedből. Pacsi!

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Olivier1973](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 12:31 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Patrick McNally](#)

Az igazság kedvéért, ha valóban jönne az ellenőrzött bontás (eddig nem volt ilyen)

Akkor már. Csak a fizikus végzettséggel nem rendelkezők mondhatják, hogy nem sikerült megállapítani.

Magyarázd meg a szabadesést.

Magyarázza el, hogy az északi torony antennája minden más előtt kezd leesni.

Magyarázd el az Északi-torony FELSŐ emeleteinek pusztulását az alsóbb emeletek előtt.

Magyarázd el a több napig tartó hőséget a tornyok tövében.

Magyarázza el a Deutsche Bank tetején talált apró csonttöredékeket.

Silverstein is ezt mondta, korábban a WTC7-tel történt volna.

Itt kezdhetnéd:

<https://en.wikipedia.org/wiki/Momentum#Conservation>

Így valami elromlott, amikor az északi toronynak rá kellett esnie a WTC7-re, de meghiúsult, mert a gép túl magasra ütközött. Hogy hogyan lehetett, azt mutatja a Déli torony felső részének leomlásának első része.

És most ez:

<https://thesaker.is/9-11-aus-deep-state-insider-speaks/>

- **Válaszok:** [@Patrick McNally](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [mulga mumblebrain](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 12:45 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Trinity](#)

A tipikus jenki „hős” által gyáva hidegvérrel meggyilkolt bin Laden-pasy tudnia kellett, hogy eljön ez a nap, utolsó függönyét az igazi OBL halála után, valamikor 2001-2002-ben előadott pantomimban.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Alden](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 00:51 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Ace](#)

Logikusabb, ha az ellenség megtámadja a gáz villany víz telefon cég TV rádió-kommunikációs internet és a civil központ kormányzati épületeit.

Nem irodaházak távol a városközponttól és a víz- és erőművektől. Még ha sok kormányhivatal is volt az épületekben.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [mulga mumblebrain](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 00:53 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Mike Fridelle](#)

Ha látná a „kemény bizonyítékot”, amelyre teherautónyi rakomány van, akkor munkaképtelenné válna. Lazítsa meg a nyomást.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Alden](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 1:12 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Nem hiszem el, hogy a 16 abortusz állítja. De minden orosz nő, aki elhagyta Oroszországot, azt állította, hogy az abortusz és az elvonás az egyetlen megbízható fogamzásgátlási forma. Az óvszerek és a membránok más szovjet termékekhez hasonlóan hibásak voltak. Az abortusz vagy a D&C nagyon hatékony és biztonságos, ha a terhesség harmadik vagy negyedik hetében, vagy a menstruáció kihagyását követő 10 napon belül végzik el.

Az Asian Standard zsúfolt lakhatás születésszabályozási tényező volt

Orosz orvosok, orosz diplomaták, újságírók, diákok és más Oroszországban élő külföldiek mind tudták, hogy az abortusz a születésszabályozás fő módszere. A külföldi nőknek Oroszországon kívül kellett orvoshoz fordulniuk, hogy megfelelő, lyukak nélküli membránt kapjanak.

Az, hogy soha nem hallottam a szovjet-oroszországi fogamzásgátlás hibájáról, és nem találja meg az interneten, még nem jelenti azt, hogy nem igaz. A nők beszélnek egymással ezekről a dolgokról. Mint a női diplomaták a hazájukból érkező hallgatóknak és a nagykövetségeknek és konzulátusokon helyi alkalmazottként alkalmazott orosz nőknek.

Az ősi gyógymódokat is használták, például a filléres királyi teát, hogy megöljenek minden olyan zigót, amely körbe-körbe lebegő méhfalat keresett, amelyhez megtapadhat. Vannak más fogamzásgátló növények is, de elfelejtem a nevüket.

Az UNZ néhány emberének tudatlansága sohasem szűnik meg ámulatba ejteni.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Alden](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 1:27 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Rufus Clyde](#)

Hát mit tudod. A Google-nak 3 oldalnyi cikke van a [pubmed.com](#) -ról és más orvosi oldalokról az abortuszról, mint az oroszországi születésszabályozás fő módszeréről még ma is.

A tudatlanság és az arrogancia a tudatlanságuk miatt az UNZ néhány emberét illetően soha nem szűnik meg ámulatba ejteni.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Orville H. Larson](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 1:28 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

Rendkívüli egybeesés, ugye, hogy Larry Silverstein – a tulajdonos – szeptember 11-én nem reggelizett az északi toronyban, mint minden nap? Ehelyett orvoshoz kellett időpontot kérnie. Silverstein később 4,5 milliárd dollárt gyűjtött be egy biztosítási egyezség keretében.

Rendkívüli egybeesés, ugye, hogy a ZIM Israel International – egy félig izraeli kormány tulajdonában lévő cég – egy héttel szeptember 11. előtt kiköltözött 200 alkalmazottat a WTC-től?

A „szerencse”, amelyet egyesek élveznek! . . .

- **Válaszok:** [@Dave Bowman](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [nokangaroos](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 1:43 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Hans Vogel](#)

Soha senki nem kételkedett van der Lubbe bűnösségében, mivel szó szerint *flagranti delicto -ban fogták el*. Azonban ő egy sztereotip antifa volt magzati alkoholszindrómával, így mindenki és a mamája azt hitte, hogy egy pocakos, és Göring – akkoriban a porosz belügyminiszter és bírósági elnök – egy bizonyos Dimitroff & Co.-ra próbálta rátenni ((román.))) bolsevik alvó cella, és ezáltal egy (((nemzetközi))) összeesküvés. A per nemzetközi látványosság volt, és amikor Dimitroff azt állította, hogy maga Göring és az SA tették ezt egy (nem túl létező) titkos alagúton keresztül, amely összeköti a párt központját és a Reichstagot, mindazok, akik nem tudták.

betartja a Nemzeti Felkelés Kormányára lelapolta (tehát felejtse el).

Dimitroff BTW ezúttal megúsza (azaz a Natzee-k nagyon is a jogállamiság hívei voltak, ellentétben mondjuk ellenfeleikkel), de a sajátjai 1941-ben

kivégezték.

• **Válaszok:** [@Patrick McNally](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [carroll price](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 2:06 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

Nyilvánvalóan sokkal nehezebb bevinni valamit az elit MSM-be, mint pusztán egy bejegyzést írni egy webhelyen valahol...

Nem akkor, amikor a „valami” még jobban elhomályosítja a problémát, miközben egyidejűleg együttműködik a kormány nevetséges verziójával, ami szeptember 11-én történt.

2010-re (a cikk dátuma) a 9/11-ről már régóta bebizonyosodott, hogy hamis lobogó akció, és azóta csak kevés vagy semmilyen további bizonyíték merült fel (vagy szükség volt rá).

• **Válaszok:** [@Sean](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [nokangaroos](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 2:09 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Olivier1973](#)

A Harbour Authority évekig ült a WTC-n, de nem talált befogadókat; kihúzni jobb lett volna, de megfizethetetlenül drága, mivel tele volt azbeszttel. Így jött Silverstein, és 99 évre lízingelte, szinte lejárat nélkül, és az érték kétszeresére kötötte a biztosítást, mindezt hat hónappal a támadás előtt. Melyik biztosítási nyomozó hagyná ezt a Földön? És ki zárta rövidre azokat a légitársasági részvényeket az előző három napban? (((Deutsche Bank))) sem mondja.

ROTFL valóban.

• **Egyetértek:** [Cking](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Cking](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 2:11 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Patrick McNally](#)

„Azt a döntést hoztuk, hogy meghúzzuk”; Biztos vagyok benne, maga Silverstein úr, a 7-es épület lerombolását kérte. Magyarozatát pedig sokszor megvizsgálták. Szóval nem tudom mire akarsz kilyukadni.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Cking](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 2:21 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Patrick McNally](#)

„A legokosabb dolog, ha meghúzzuk” „Azt a döntést hoztuk, hogy meghúzzuk” – a hírek szerint Silverstein elrendelte a 7-es épület lerombolását az FDNY együttműködésével, és nyilatkozatait és magyarázatait számos vizsgálatnak vetették alá.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Cking](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 2:33 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Resartus](#)

Nem gondolhatod komolyan, az MSM azt mutatja, hogy két torony felrobbant és porrá változott a levegőben. Hivatkoztam Judy Wood oknyomozó munkájára és magyarázatára a WTC épületeinek porosításáról. Ez jobb forrás lenne a vizsgálathoz.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [carroll price](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 2:52 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Deep Thought](#)

„Lényegében az amerikai rezsím külpolitikája – sőt a legtöbb nyugati rezsím külpolitikája Nagy-Britanniától a náci Németországig – csupán a nyugati értékek tükre:

A náci Németországot ki kellett volna hagyni belőle.

A zsidók által ellenőrzött Anglia és az Egyesült Államok volt az, amely több millió civilt ölt meg Tokió, Drezda, Nürnberg és Hamburg bombázásával.

Ezt követte három nap alatt két atombomba ledobása egy legyőzött, védtelen nemzetre a feladási feltételeket keresve, valamint több millió koreai, vietnami, kambodzsai, laoszi afgán, iraki, líbiai és szír civil meggyilkolása és megcsonkítása válogatás nélküli bombázások során. razziák.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Wizard of Oz](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 3:42 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Köszönöm, hogy felhívtad a figyelmet arra a fontos pontra, hogy Eric Margolis kikerült/kikerült a bulvárlapba. Úgy döntöttem, hogy egyszerűen nem lehet megbízni benne, amikor Sztálint idézte, amint azt mondta Churchillnek: „Kaganovics az én Himmlerem”, és kiderült, hogy ez egy teljesen kitalált idézet, amely csak Margolistól származik. Hinni neki olyan, mintha igaznak tartaná Manuel Garcia Jr szatírját, amely most jelent meg a Counterpunch-ban, ahogy azt egy balek az imént tette.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [vox4non](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 8:30 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

Közvetlenül azután be kell vallanom, elhittem, amit az MSM kiadott. Amikor azonban közelebbről olvastam az épületek hirtelen összeomlását és a Pentagon-támadást, kétségeim támadtak bennem.

Tényleg megtudnád valaha, hogy mi történt?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Dave Bowman](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 12:30 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Ace](#)

A lényeg: azt terveztem volna, hogy megvédem a létfontosságú katonai, politikai és gazdasági struktúrákat, és kevesebb erőforrást fordítok kulturális vagy szimbolikus célokra.

Abszolút ponszerű! A katonai kudarcok azon a napon, amikor nagyon gyors stratégiai döntéseket hoztak, majd ennek megfelelően cselekedtek, kétségtelenül megbocsáthatatlanok voltak – de úgy gondolom, hogy ezeket nagyrészt egy ténylegesen távollevő elnök akadályozta meg.

Számomra 20 év elteltével semmi sem magyarázhatja vagy igazolná Bush megdöbbenő, undorító és hazaáruló mulasztását, hogy elnökként és főparancsnokként azonnal fellépjen, amint a segédei értesítették a támadásokról – ez a pontos információs pillanat. csak véletlenül rögzítették a kamerával. Arcán az a 15 istenverte percnyi kritikus tétlenség alatt a teljesen csúnya, agyhalott képtelenség és tanácstalanság az, ami pusztán megfigyelőként mindennél jobban meggyőződött arról, hogy az amerikai elnökség végre nem más, mint tehetetlen névleges hivatal. korrupt és értéktelen színekúra a régi haverok számára az „üzletben”. Az igazi döntéseket – minden döntést, ami számít – messze, messze születnek. Bush-t vád alá kellett volna vonni, és vádat kellett volna indítani az elnöki hivatalban való súlyos alkalmatlansága miatt,

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [ivan](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 12:51 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Ace](#)

New Yorkot okkal hívják Jew Yorknak. Izzieéknek mindenhol van sayanimjuk, ennyit tudok. De pontosan ugyanezen okból nem fogják tudni megölni a WTC-ben dolgozó zsidókat, és megúszni. Biztos vagyok benne, hogy sok összeesküvés van ebben. A fő dolog, ami zavart, az volt, hogy Lucky Larryt kapott. Úgy tűnik, hogy az „erkölcsi kockázat” eleménél többről volt szó. De a szaúdi szög az első naptól kezdve mindenütt jelen volt.

Az, hogy George Bush úgy döntött, hogy elkíséri Bandar bin Szultánt (akinek tettei közé tartozik, hogy Putyint megfenyegette egy kiújuló oroszországi mudzsahed felkeléssel), miközben kézen fogott vele, bűncselekménynek számított. Ez egy összeesküvés, amelyet soha nem tártak fel teljesen. Az FBI-tól a közelmúltban nyilvánosságra hozott dokumentumokkal a szaúdi oldalról nem lehet megkerülni, hogy ezt a szaúdiak tették, talán nem a hivatalos kormány, hanem minden bizonnyal azok, akik állandóan a szárnyakon várakoztak.

Ami az esküvés-elméleteket illeti, gyakran gyakran füstölésre. Biztos benne, hogy amíg az „összeesküvés-elméletek” híveinek jelentős része a „táncoló schlomókra” és „termitákra” koncentrál, George Bush, aki ezt használja megtámadta Irakot, aminek semmi köze hozzá, sokkal könnyebben alszik.

És BTW, a filippínók figyelmeztették az Egyesült Államokat, miután még 1996-ban kihallgatták a nemzetközi mudzsahed készlet elemeit, hogy a flotsam és a jetsam azt tervezte, hogy repülőgépeket csapjon be a WTC-be.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Dave Bowman](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 13:16 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Orville H. Larson](#)

A szerencse a kötél végén fut ki.

-- Copyright Dave Bowman 2021.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [TomSchmidt](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 17:52 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Valóban szükségünk van a /sarc címkére? Rámutattam, hogy a franciák megrohmoztak egy repülőgépet, és megállítottak egy iszlamista terrorcselekményt, hogy lerombolják legnagyobb városuk legmagasabb építményét. Nem tettük, bármilyen okból.

Az, hogy a National Review „konzervatívjai” volt eszük, hogy Sajtevő Megadó majmoknak nevezzék őket (A Simpson család után), csak az egyik kellemes dolog volt akkoriban. Lehet, hogy nem emlékszel, vagy túl fiatal voltál.

- **Egyetértek:** [ivan](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [TomSchmidt](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 17:56 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Resartus](#)

A második sugárhajtású repülőgép 1000 láb alatt érkezett be a kikötő felett. Ott körülbelül 5 mérföldnyi vízen kell átkelni. Talán ott?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Alden](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 18:45 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Trinity](#)

A forgalom nem haladt. Csúcsidő délután 5 órakor a város egyik fő utcáján. Abban az órában mindig olyan lassú volt a forgalom abban a kereszteződésben. Ha padlóra fektette volna, csak néhány métert tett volna meg, mielőtt nekiütközött az előtte haladó sok járműnek.

A barátom körülbelül 3/30-án volt a környéken. A feketék baseballütővel blokkolták a

kereszteződést. Letakarította és elmenekült. Mert gyenge volt a forgalom.

A római időktől a középkori és kora újkori Londonon át a francia orosz és amerikai forradalmakig napjainkig a zavargások soha nem spontánok. A 2020-as St George Floyd lázadások előtt egy nappal kidobott téglaraklapok felkapják a téglákkal teli teherautókat, melyek a Rodney King zavargások idején a Los Angeles-i városháza rendőrségi főhadiszállásának megyei épületei körül közlekedtek. Soha nem változik.

Az amerikai zavargások általában délután kezdődnek. Tehát a munka után ingázók látni fogják, hogy kifosztják az üzleteket, és rájönnek, miért ne? Akár vegyen egy új tévét is. Lenin írt néhány tanácsot az indiai kommunistáknak a zavargások kapcsán. Úgy gondolta, hogy a legjobb alkalom egy indiai lázadásra a késő reggeli szabadtéri élelmiszerpiacon volt. Amikor a kereskedőknek tele pénzes dobozai lesznek a reggeli vásárlóktól. Döntse le néhány bódét, és dobja szét a pénzt. A fosztogatók hemzsegni fognak.

A TPTB szervez és tervez. És várj egy eseményre.

• **Válaszok:** [@Trinity](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 18:50 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Rufus Clyde](#)

Egyszerűen rámutattam, hogy Egyesült Államok bizonyítékok vannak arra, hogy az izraeli kormány bizonyos típusú figyelmeztetéseket küldött az Államok kormányának, és hogy vannak még olyanok is, amelyek még titkosak. Ha valaki ideiglenesen félreteszi az ellenőrzött bontással kapcsolatos állítást, és csak arra az ügyre koncentrál, hogy izraeli ügynökök nyomon követtek néhány gépeltérítőt, akkor azt is szem előtt kell tartani, hogy ezeknek az ügynököknek nem lett volna joguk letartóztatást végrehajtani az Egyesült Államokon belül. hogy az FBI képes. Ezért a kérdés visszatér arra, hogy az izraeli kormány milyen módon tájékoztatja az Egyesült Államok kormányát. Az a tény, hogy egyes izraeli ügynökök éppen egy eseményt dokumentáltak (amiről egyébként nem biztos, hogy teljes körű ismeretekkel rendelkeztek), az a lényeg mellett szól. Nem tudnák letartóztatni a gyanúsítottakat.

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 18:51 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Olivier1973](#)

"szabadesés"

Mindkét torony körülbelül 17 másodperc alatt összeomlott. Ez nem igazán szabadesés.

• **Válaszok:** [@Olivier1973](#)

Válasz Egyetérték/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

• [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 18:56 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@nokangaroos](#)

Georgi Dimitrov 1949-ben elhunyt. Biztosan összetéveszti őt valaki mással.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Sean](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 21:01 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@carroll price](#)

Felrobbantja a WTC-t és én: Ez a fajta dolog az én táskám, bébi!

- **Válaszok:** [@ivan](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Trinity](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 21:50 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

[@Alden](#)

Jövőre lesz Saint Rodney 30. és St. Trayvon 10. évfordulója. "Véletlen egybeesés?"

Alig várom az összes (((dokumentumfilmet.)))

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [ivan](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 22:40 GMT • 11,3 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Sean](#)

Maga ben Laden követelte ezt az al-Quedának. De mivel egy barlangban ült, az igazmondók szerint nem lehetett benne. Egy akkori geológus némi erőfeszítést tett, hogy a kőzetek rétegződése alapján azonosítsa a helyet. Biztos vagyok benne, hogy az izraeliek tudták, hogy valami nagy dolog fog történni, ahogyan biztos vagyok benne, hogy más ügynökségek is tudták volna. A besúgók hangjából kitalálták. A filippínók például még 1996-ban figyelmeztettek a WTC repülőgépekkel történő lerombolására irányuló összeesküvésre.

És folyamatosan gúnyolódunk azon, hogy a szaúdiak belekeverednek egy csomó törülközőfejbe, amely „néhány dobozvágóval” lebontja a tornyokat, megfelelkezve talán arról, hogy ezeket a vágógépeket a pilóták megölésére és a repülőgépek átvételére használták. A szeptember 11-i igazmondók némelyikének hamissága lélegzetelállító.

- **Válaszok:** [@Robjil](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [anno nimus](#) mondja:

[2021. szeptember 13., 23:37 GMT • 11,3 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Ron Unz](#)

a nap a sztriptíz táncosok és prostituáltak újsága, amelynek legtöbb oldala a hívólányoknak szóló hirdetéseket tartalmazza. azt hiszem, valakinek a legrégebbi szakmáról kell gondoskodnia. a sztár komolyabb volt, amíg meg nem kapták a feljegyzést, és Sodoma és Gomorra lapja nem lett. (bolondságomban egy nap felhívtam a sztárt, hogy panaszt tegyek, csak nevettek rajtam. egy nap mindnyájan sírni fogunk. ki tudja?)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread
[Iratkozzon fel az Új oszlopokra](#)

- anon[116] • [A felelősség kizárása](#) :

[2021. szeptember 14., 2:49 GMT • 11,3 hónapja](#) ↑

<https://www.jpost.com/opinion/are-the-taliban-descendants-of-israel-678995>

A cionista unokatestvérként próbál a gyanútlan tálibok mellé állni. A tálibok nem engedhetik a közelükbe őket.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter

- [Olivier1973](#) mondja:

[2021. szeptember 14., 15:18 GMT • 11,2 hónapja](#) ↑

[@Patrick McNally](#)

Mindkét torony körülbelül 17 másodperc alatt összeomlott. Ez nem igazán szabadesés.

Biztos! A robbanóanyagot ugyanis egymás után kellett felrobbantani, és nem egyszerre.

Nem magyarázod el a többi pontot. Kár.

- **Válaszok:** [@Olivier1973](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Olivier1973](#) mondja:

[2021. szeptember 14., 16:36 GMT • 11,2 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@Olivier1973](#)

Nos, nem biztos, miután elolvastam ezt:

https://file.scirp.org/Html/13-1721401_89496.htm

Például:

A szabades ideje 9,13 másodperc lenne. A rendelkezésre álló videókból látható, hogy a WTC1 épület összeomlása valamivel lassabb volt, mint a szabadesés sebessége. Így sok mással összhangban megbecsülhettük, hogy a WTC1 összeomlási ideje 10 és 12 másodperc között volt.

És:

Ez kétszerese a megfigyelt időnek, és továbbra sem vették figyelembe az oszlopok ellenállását. Ebből arra a következtetésre jut, hogy a zuhanás mechanikájának másnak kell lennie, mint amit a [NIST] és [Kuttler] jelentések feltételeznek, és hogy a zuhanó nem egy mozdulatlan tömeget érte el alatta, hanem egy olyan tömeget, amelyik zuhanni kezdett. előtt a zuhanó tömeg becsapódása bekövetkezett volna.

Lebukott.

- **Válaszok:** [@Patrick McNally](#)

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Patrick McNally](#) mondja:

[2021. szeptember 14., 21:32 GMT • 11,2 hónapja](#) • 200 szó ↑

[@Olivier1973](#)

A videók nem támogatják a 9,13 másodperc alatt bekövetkező összeomlás gondolatát. A szeizmográfiai adatok valóban látszólagos összeomlási időt mutattak ebben a tartományban. Ennek az lehet az oka, hogy a felülről lehulló törmelék hosszabb ideig tartott, amíg elérte a talajt, és elérte a szeizmográfiai leolvasást. De még egy őszintébb régimódi 911-igazságos, mint Jim Hoffman is megjegyezte, hogy a teljes összeomlás tovább tart:

<http://www.911research.wtc7.net/wtc/analysis/collapses/freefall.html>

Gondoljunk az északi tornyra... A CNN videója sugallja, hogy csak tíz másodperc múlva telik el, amíg a mód szaporodó porfelja eléri a földet, és további hét másodpercig tart, amíg a teteje eléri a földet...

10:28:33 Az északi torony teteje kezd szétszakadni

10:28:31 Törmelék kezd csapódni a földre (nagy jelzés kezdete)

10:28:36 A legnehezebb törmelék csapódik a földre (nagy jelzés csúcsa)

10: 28:39 A legtöbb nehéz törmelék a földet érte (nagy jelzés vége)

Úgy tűnik, hogy a hanyag író, akit idéztél, biztosan csak nézd meg a szeizmográfiai adatokat, majd 10 másodpercig vagy kevesebbet mutattak, és csak annyiban hagyta. Hoffman őszintébb, még akkor is, ha valaki nem ért egyet a következtetéseivel.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [profnasty](#) mondja:

[2021. szeptember 15., 14:08 GMT • 11,2 hónapja](#) ↑

[@Rufus Clyde](#)

Suh.

A nevem utáni BA a BA History-ra utal, SUNYAB (Spec. Modern Communism, Russia, China.)

Nem teszek úgy, mintha bárki másnál okosabb lennék. De a sértésed süket fülekre talál. Valószínűleg csak egy hülye mérnök vagy hasonló.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread

- [Robjil](#) mondja:

[2021. szeptember 15., 21:20 GMT • 11,2 hónapja](#) • 100 szó ↑

[@ivan](#)

Néhány 9/11 MSM-hívő hamissága lélegzetelállító.

Izrael és a cionisták az Egyesült Államokban 9 11-et csináltak, ez mind emberek. Vége a történetnek.

<https://www.activistpost.com/2014/08/why-arent-isis-and-al-qaeda-attacking.html>

Robert Dreyfuss, a The Nation veterán újságírója még azt írta, hogy a szeptember 11-e előtti évtizedekben a szélsőjobboldali muszlim fundamentalisták kemény mag aktivistáit és szervezeteit két okból is gyakran szövetségesnek tekintették, mert hevesnek tartották őket. kommunizmusellenesek, és mert a szemben álló világi nacionalisták, mint például az egyiptomi Gamal Abdel Nasszer, az iráni Mohammed Mossadegh.

„Miért nem támadják meg Izraelt az olyan szervezeteket, mint a Nuszra, az al-Kaida és az ISIS?” sokat – mert Izrael részben felelős a finanszírozásukért és egyszerű irányításukért.